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ADMINISTRAŢIE

Turnul de lângă stadion,
aproape abandonat
Consiliul Judeţean nu a mai încercat să re-
lanseze procedura pentru realizarea clădi-
rii de lângă „Cluj Arena”. Pagina 3

ECONOMIC

IT-ul, în „stare
de semiconservare”
După ani de zile de creşteri, uneori chiar 
spectaculoase, previziunile Brinel pentru 
2012 nu sunt la fel de optimiste. Pagina 7

SPORT

CFR vrea victorie
CFR Cluj va primi vizita nou-promovatei 
Ceahlăul Piatra Neamţ, într-un meci din 
cadrul etapei a 11-a a Ligii 1. Pagina 6
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Recensământul ar putea arăta că populaţia României a scăzut în realitate sub pragul psihologic 
de 20 de milioane, la fel şi populaţia activă. Refacerea calculelor demografice ne-ar putea indica faptul că 
rata şomajului este, de fapt, mai mare. Pagina 2

După numărarea populaţiei, rata şomajului ar putea creşte

Ce îţi prezic astrele?    HOROSCOPUL în pag. 9 Astăzi la TV: Grănicerul (sua, 2008, acţiune)                              ora 20.20                      PROGRAMELE TV în pag. 11

ACTUALITATE

Boc: Până la sfârşitul anului
vom avea 123 km de autostradă

EXTERNE

Muammar Kadhafi a fost ucis
de „forţe revoluţionare”

Muammar Kadhafi  a mu-
rit în urma rănilor suferite 
în operaţiunea care a con-
dus la capturarea sa, au in-
format ieri surse citate de 
Al Jazeera. Consiliul Naţio-
nal de Tranziţie din Libia a 
confi rmat moartea fostului 
lider libian.

Potrivit unor surse din 
cadrul CNT, Muammar Ka-
dhafi  a murit în ambulan-
ţă, în drum spre spitalul 
din Misrata. Cadavrul lide-
rului libian a fost transpor-
tat la morga spitalului din 
Misrata.

Purtătorul de cuvânt al 
Consiliului Naţional de 
Tranziţie, Abdel Hafi z Gho-
ga, a comunicat că Muam-
mar Kadhafi  a murit în con-
fruntările armate care au 
avut loc joi în oraşul Sirt. 
„Putem anunţa că Muam-
mar Kadhafi  a fost ucis de 
forţele revoluţionare”, a pre-
cizat Ghoga.

„Este un moment istoric, 
este sfârşitul tiraniei şi dic-
taturii. Kadhafi  s-a întâlnit 
cu propriul destin”, a spus 
Ghoga.

Muammar Kadhafi  era 
grav rănit la picioare şi respi-
ra cu difi cultate în momen-
tul capturării, în oraşul Sirt, 
anunţau surse libiene citate 
de ziarul italian Corriere del-
la Sera. Potrivit altor surse ci-
tate de presa italiană, liderul 
libian avea şi răni la craniu.

NATO a anunţat că avi-
oanele Alianţei au atacat joi 
o coloană de vehicule 
pro-Kadhafi  în apropierea 
oraşului Sirt.

Televiziunea Libia Libe-
ră a afi rmat că Muammar 
Kadhafi  a fost arestat în ace-
laşi timp cu fi ul său, Mou-
tassim, şi cu Mansour Da-
ou (şeful serviciilor de se-
curitate internă) şi Abdallah 
Senoussi (şeful serviciilor 
de informaţii libiene).

ECONOMIC

România, vicecampioană 
mondială la numărul de taxe

Firmele din România tre-
buie să plătească, anual, nu 
mai puţin de 113 taxe. Ast-
fel, România se clasează pe 
locul 2 la nivel mondial, du-
pă Ucraina, care are 135 de 
taxe, relevă datele studiului 
„Doing Business 2012”, rea-
lizat de Banca Mondială. Pe 
locurile următoare în clasa-
ment se situează Jamaica, 
Sri Lanca şi Venezuela, cu 
72, 71, respectiv 70 de taxe 
care trebuie plătite anual.

Spre comparaţie, Bulga-
ria are numai 17 taxe, însă 
plata acestora durează mai 
mult decât în România – 500 
de ore faţă de 222 ore la noi.

Studiul citat situează 
anul acesta România pe lo-
cul 72 în clasamentul global 
al competitivităţii în afaceri. 
Ţara noastră a coborât ast-
fel şapte poziţii în clasament 
faţă de anul trecut.

Dincolo de numărul ma-
re de taxe, România are pro-

bleme şi cu plata acestora. 
La acest indicator, România 
se afl ă pe locul 154 din 183 
de ţări. Experţii Băncii Mon-
diale remarcă totuşi că a exis-
tat o îmbunătăţire la capito-
lul taxe, prin introducerea 
unui sistem de plăţi online.

Studiul arată, pe de altă 
parte, că România a pierdut 
din interes şi la capitolele 
„deschiderea unei afaceri” 
şi „comerţul transfrontali-
er”, dar au fost înregistrate 
progrese în domeniul insol-
venţelor.

Potrivit datelor „Doing 
Business 2012: Doing Busi-
ness in a More Transparent 
World”, cea mai mare îm-
bunătăţire în afaceri a fost 
în Georgia (locul 16 în cla-
samentul general), urmată 
de Moldova, care a urcat în 
clasamentul general 18 lo-
curi de la 99 la 81 şi FRI Ma-
cedonia care a urcat 12 lo-
curi de la 34 la 22.

Premierul Emil Boc a 
afi rmat ieri, la inaugurarea 
şantierului Autostrăzii Ti-
mişoara-Lugoj, că până la 
sfârşitul acestui an vor fi  
în circulaţie 123 de kilome-
tri de autostradă, din care 
pe 90 de kilometri se cir-
culă deja.

„Anul ăsta, până la sfâr-
şit, vom avea în circulaţie 
123 de kilometri de auto-
stradă. Astăzi, pe 90 deja 
se circulă. Cu cei 32 de ki-
lometri de autostradă de 
la Arad la Timişoara, vom 
avea, aşa cum am spus, 
123 de kilometri în circu-
laţie până la sfârşitul anu-
lui. Aceste lucruri nu pot 
fi contestate de nimeni, se 
pot vedea în teren şi sunt 
o dovadă a pragmatismu-
lui ministrului Transpor-
turilor şi a capacităţii lui 
de a aduce fonduri euro-
pene în România”, a spus 
Emil Boc.

El a precizat că în pre-
zent se poate circula pe 52 
de kilometri din Autostrada 
Transilvania, 17 kilometri de 
autostradă la Sibiu şi 21 de 
kilometri din Autostrada 
Soarelui. Pe lângă aceste 
tronsoane, Boc a spus că 
există mai multe drumuri în 
regim de autostradă.

„Mai sunt încă kilometri 
de drumuri în regim de au-
tostradă: Chitila – Voluntari, 
20 de kilometri la Bucureşti, 
o parte din centura Timişoa-
rei – 13 kilometri, 13 kilo-
metri din centura Ploieştiu-
lui, tot în regim de autostra-
dă”, a explicat Boc.

Compania Naţională de 
Autostrăzi şi Drumuri Naţi-
onale din România (CNAD-
NR) a deschis ieri lucrările 
de construcţie pentru patru 
tronsoane de autostrăzi si-
tuate în vestul ţării. Citeşte 
în pagina 7 care sunt cele 
aceste patru tronsoane. 

                   

cizat Gho
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EO
Majoritatea românilor merg la medic 

doar când nu mai pot de durere
Medicii clujeni propun introducerea unui sistem prin care pacientul să nu mai primească 
reţetă compensată dacă nu îşi face un control anual de rutină. Pagina 5
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bun venit pe lume!

Mulțumim asistentei Melinda Gergely.
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!

Clinica ,,Domininc Stanca”

9 octombrie

01.10 Georgiu Finian Ovidiu
01.40  Mîndru Alexandra 

Maria
05.00 Kovacs Erik Alexandru
08.40 Varga Antonia
12.20 Nagy Cristian
Bebeluşul vedetă a fost Nagy 
Cristian (4,000 kg, 55 cm)

10 octombrie

02.55 Gyarmati Melisa

09.15 Szabo Imola

09.45 Nagy David Andrei

11.10 Gordan Sofi a

13.35 Sian Dora

21.45 Oneţ Maria Giulia

Bebeluşul vedetă a fost 
Nagy David Andrei 
(4,200 kg, 56 cm)
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Ploaie. Vânt slab la moderat

Adunarea Zonală ATOP – Re-

giunea Nord-Vest (Cluj, Bihor, 

Bistriţa-Năsăud, Maramureş, Sa-

tu-Mare şi Sălaj) a avut loc ieri, 

aceasta fi ind convocată de Aso-

ciaţia Naţională a Autorităţilor 

Teritoriale de Ordine Publică 

(ANATOP) România. Şedinţa, 

prezidată de preşedintele ATOP 

Cluj, Călin Tuluc, a avut drept 

scop identifi carea modalităţilor 

optime de dezvoltare a institu-

ţiei. „Principalele puncte pe or-

dinea de zi s-au referit la starea 

actuală de ordine publică şi a 

factorilor de risc, principiile şi 

direcţiile prioritare de acţiune, 

resursele umane şi materiale 

pentru prevenirea, menţinerea 

, asigurarea şi restabilirea ordi-

nii publice, responsabilităţile fa-

ţă de comunitate”, au informat 

reprezentanţii Consiliului Jude-

ţean. La întâlnire au participat 

preşedintele Consiliului Jude-

ţean Cluj, Alin Tişe, preşedin-

tele ANATOP, Claudiu Coman, 

secretarul ANATOP, Aurelian 

Mîndrescu, reprezentanţi ai 

ATOP din Regiunea de Nord-Vest, 

comisari şefi  ai IPJ din Regiu-

nea de Nord-Vest, reprezentanţi 

ai Corpului Naţional al Poliţiş-

tilor, membri ATOP din regiu-

nea de Nord-Vest, precum şi 

membri ATOP Cluj. M.O.

Un număr de 5.117 persoa-

ne şi-au ridicat până în prezent 

alimentele furnizate în cadrul 

programului PEAD 2011, din 

totalul de 14.242 de benefi ci-

ari, au anunţat ieri reprezen-

tanţii municipalităţii clujene. 

Detaliat pe fi ecare tip de bene-

fi ciar în parte, au ridicat astfel 

de ajutoare alimentare: 2.995 

de persoane cu dizabilităţi (din 

totalul de 7.473 de astfel de be-

nefi ciari), 1.135 de pensionari 

cu pensii sub 400 lei (din tota-

lul de 4.371 de astfel de bene-

fi ciari), 636 de şomeri (din to-

talul de 2.037 de benefi ciari) şi 

351 de persoane cu venit mi-

nim garantat potrivit Legii 

nr.416/2001 (din totalul de 361 

de benefi ciari). Primăria a în-

ceput distribuirea ajutoarelor 

alimentare la sfârşitul lunii sep-

tembrie, iar cei 14.242 de be-

nefi ciari se regăsesc pe listele 

primite de la Consiliul Jude-

ţean şi întocmite până la data 

de 31 iunie 2011.  M.O.

Reuniune ATOP la Cluj

Peste 5000 de clujeni şi-au 
ridicat ajutoarele alimentare

Safrina, eveniment de infor-

mare pe teme medicale şi 

de frumuseţe, revine la Cluj 

cu a treia ediţie care va 

avea loc sâmbăta viitoare, 

între orele 10.00 – 14.00, la 

Hotel Opera Plaza.

La evenimentul Safrina, or-

ganizat de Houston NPA, vor 

participa nume importante din 

domeniul sanitar clujean, pre-

cum Emilia Groza, directorul 

Casei de Asigurări de Sănăta-

te, Dorina Duma, directorul Di-

recţiei de Sănătate Publică, Gi-

anina Crişan, prodecan al Fa-

cultăţii de Farmacie din cadrul 

Universităţii de Medicină şi Far-

macie Iuliu Haţieganu, Mihae-

la Lupşe, directorul medical al 

Spitalului Clinic de Boli Infec-

ţioase Cluj şi Maria Polinicen-

cu, din partea organizaţiei Far-

macişti Fără Frontiere.

Fiecare dintre lectori va 

susţine câte o scurtă prezen-

tare pe diverse teme, cum ar 

fi  drepturile asiguraţilor, im-

plantul dentar care a devenit 

tot mai accesibil, dependen-

ţa de medicamente, noutăţi 

în fi toterapie sau terapia cu 

antibiotice.

Prezentările vor fi  făcute în-

tr-un limbaj accesibil pentru 

publicul larg, vor fi  de cel mult 

şapte minute plus încă 3-4 mi-

nute pentru întrebări. „Eveni-

mentul facilitează comunica-

rea între pacienţi şi medici. 

Oamenii pot pune întrebări, 

limbajul va fi  unul formal. În-

trebările se pot adresa fi e ver-

bal, fi e pe hârtie, iar cei căro-

ra nu vom reuşi să le răspun-

dem în cele 3-4 minute le vom 

trimite răspunsul pe mail sau 

prin poştă”, a explicat Maria 

Szerac, CEO Houston NPA.

Persoanele interesate să par-

ticipe la Safrina se pot înscrie 

gratuit, printr-un mail trimis la 

evenimente@houston.ro, sau 

sunând la 021-317.09.43. Intra-

rea este liberă, în limita locuri-

lor disponibile. G.D.

Informare pe teme medicale 
pentru publicul larg

Populaţia ofi cială a 

României ar putea să 

scadă sub „pragul psiho-

logic” de 20 de milioane, 

ceea ce ar duce la o creş-

tere a şomajului, a decla-

rat ieri, într-un interviu 

acordat RFI, sociologul 

Mircea Kivu.

Kivu a precizat că, probabil, 

sunt aproximativ 21 de milioa-

ne de români, dar nu toţi sunt 

în graniţele ţării, estimările va-

riind între două şi trei milioane 

de români care lucrează în stră-

inătate şi care sunt mai mult 

sau mai puţin stabiliţi acolo.

„Deci din punctul de vede-

re al populaţiei s-ar putea să 

avem o surpriză, să scădem 

sub acel prag psihologic de 20 

de milioane”, a declarat Mir-

cea Kivu la RFI. El a arătat că 

cele două milioane de oameni 

care lipsesc fac parte din po-

pulaţia activă, ceea ce înseam-

nă că există de fapt un procent 

mult mai mare de populaţie 

dependentă, adică populaţie 

care fi e este formată din pen-

sionari, fi e din copii.

În acest context, Mircea Ki-

vu crede că cifra şomajului va 

creşte şi că nu ar fi  indicat să 

mai spunem că avem cel mai 

mic şomaj din Europa, pen-

tru că vom constata că vom 

fi  peste media europeană.

Întrebat despre întrebările 

cele mai delicate, Kivu a de-

clarat că acestea ar fi , după 

părerea sa, cele referitoare la 

apartenenţa etnică şi la religie. 

„Sunt întrebări care de fapt ţin 

de nişte opţiuni personale. În 

anumite locuri sunt foarte sen-

sibile. De exemplu, când avem 

familii mixte, întotdeauna e o 

problemă, copilul rezultat din-

tr-un tată rom şi o mamă ro-

mâncă ce este? În principiu, 

ar trebui să fi e ceea ce simte 

el că este, numai că de obicei 

el nu este întrebat, este între-

bat capul familiei”, a mai spus 

sociologul.

Recensământul populaţiei 

şi locuinţelor a început ieri şi 

se va desfăşura până în 31 oc-

tombrie, iar primele date vor 

fi  făcute publice cel târziu la 

sfârşitul lunii ianuarie 2012.

Preşedintele Institutului 

Naţional de Statistică (INS), 

Vergil Voineagu, a declarat că 

Recensământul populaţiei şi 

al locuinţelor este cel mai com-

plex realizat după 1989 în Ro-

mânia şi primul după intra-

rea în Uniunea Europeană, cu 

un buget de peste 45 de mi-

lioane de euro pentru perioa-

da 2011 – 2014.

După recensământ, 
rata şomajului
ar putea creşte. Vezi de ce!
Recensământul ar putea arăta că populaţia României a scăzut 
în realitate sub pragul psihologic de 20 de milioane, astfel că rata 
şomajului este de fapt mai mare.



Elevii din clasele primare și pre-
școlarii intră de astăzi în vacan-
ţă, care va dura până la 30 oc-
tombrie, potrivit Ordinului pri-
vind structura anului școlar 
2010-2011, emis de ministrul 
Educaţiei, Daniel Funeriu. 
Structura anului școlar 
2011-2012 a fost modifi cată fa-
ţă de cea a anului în trecut, ast-
fel încât vacanţa de iarnă și cea 
de primăvară vor fi  mai lungi cu 
o săptămână decât cele de până 
acum, în timp ce vacanţa inter-
semestrială va fi  eliminată. 
Primul semestru se va încheia la 
23 decembrie, iar cel de-al doi-
lea va fi  între 16 ianuarie și 22 
iunie. Vacanţa de iarnă va fi  în 
intervalul 24 decembrie-15 ia-
nuarie, iar cea de primăvară, în-
tre 7 și 22 aprilie. D.B.M.

Vacanţă 
pentru elevii 
din învăţământul 
primar
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Chiulangiii !!!
Senatorii s-au „autodesfiinţat”.
Voi îi plătiţi. Sunt mulţi, au limuzine cu șoferi și cote astronomice de 
benzină, au secretare, cabinete în centrul orașelor și indemnizaţii lu-
nare de mii de lei. Îi cunoașteţi doar de la televizor, pentru că doar 
așa mai au curajul să dea ochii cu dumneavoastră. Nu știţi cine sunt? 
Nu se poate, nu cred... Sunt aleșii voștri, parlamentarii din Senat.

De o vreme încoace, senatorii nu reușesc să se mai strângă în sala de 
plen, astfel că legi importante nu se mai pot adopta. E drept, la Senat 
„majoritatea” e foarte fragilă și Opoziţia nu face nici un efort să le 
ușureze colegilor de la Putere munca. Ar fi  și culmea să se aștepte la 
asta... Dar să nu fi e ei în stare să se strângă măcar odată pe săptă-
mână vreme de câteva ceasuri e și mai și.

Fără să vrea, senatorii ne demonstrează că nu e nevoie de ei. Mai 
mult încurcă decât descurcă și, în plus, mai costă și o căciulă de bani 
(încă din luna septembrie, Senatul și-a păpat bugetul pe 2011 și nu 
mai avea bani nici de întreţinere).

Astfel că românii care au votat la referendum într-o proporţie covârși-
toare pentru desfi inţarea Senatului pot să fi e fericiţi, au avut drepta-
te, nu mai avem nevoie de senatori; nici măcar ei, senatorii, nu vor 
să mai funcţioneze ca a doua cameră a Parlamentului.

Paul NICULESCU
redactia@monitorulcj.ro

PS. Știaţi că în Camera Comunelor din Parlamentul britanic, ca-
re numără 650 de membri, sunt doar 400 de locuri pe scaune? 
Cine întârzie stă în picioare!

SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CLUJ

SPECTACOLE
Florin Piersic şi Medeea Marinescu

STRĂINI ÎN NOAPTE
Marţi 25 octombrie, ora 19.00
Casa de Cultură a Studenţilor

Ten Years After, invitat grupul Riff
Miercuri 26 octombrie, ora 19.00

Casa de Cultură a Studenţilor

Teatrul rus de operată şi balet
LACUL LEBEDELOR

Luni 31 octombrie, ora 19.30
Teatrul Naţional

În cadrul Toameni Muzicale Clujene

21 octombrie – Concert EXTRAORDINAR de ÎNCHIDE-
RE a Festivalului Toamna Muzicală Clujeană, Franz 

Liszt- 200 de ani de la naştere: pianistul Freddy 
Kempf sub bagheta dirijorului Nicolae Moldoveanu

Teatrul Maghiar de Stat

Sâmbătă, 22 octombrie, ora 20.00, András Visky: 
Alcoolicii,  Cu supratitrare şi traducere la cască în 

limba română. Interzis tinerilor sub 12 ani!
Duminică, 23 octombrie, ora 19.00, A.P. Cehov: 

Unchiul Vania , Cu supratitrare în limba română

Cinema Mărăşti

Sâmbătă 22 Octombrie, ora, 11.00
Povestea jucăriilor 3, Regia: Lee Unkrich 2010

Sâmbătă 22 Octombrie, ora 16.00
Astro boy, Regia: Maryann Garger 2009

Duminică 23 Octombrie, ora 11.00
Aventurile lui Daffy Duck

Duminică 23 Octombrie, ora 16.00
Dr. Parnassus, (Jonny Deep) Regia: Terry Gilliam 2009

Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală (orar 11 – 17) 
şi la Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)

Consiliul Local al munici-

piului Cluj-Napoca a sem-

nat ieri un memorandum 

de înţelegere cu Consiliul 

Regiunii de Dezvoltare 

Zemgale din Letonia.

Un grup de 19 primari şi con-

silieri locali din cele 22 de loca-

lităţi din regiunea Zemgale au 

fost prezenţi ieri la sediul Pri-

măriei clujene. Memorandumul 

semnat ieri va avea o durată ini-

ţială de doi ani, timp în care 

Consiliul Local Cluj-Napoca şi 

Consiliul de dezvoltare Zemga-

le se vor putea informa reciproc 

şi se vor putea consulta cu pri-

vire la aspecte de interes comun 

cum ar fi  dezvoltarea economi-

că şi socială sau incluziunea so-

cială. „Pentru mulţi dintre noi 

este pentru prima dată când vi-

zităm România. Avem interese 

comune, iar vizita aceasta este 

un prim pas înspre direcţia unei 

colaborări mai deschise”, a spus 

reprezentantul delegaţiei letoni-

ene. Cei 19 letonieni şi-a arătat 

interesul faţă de organizarea şi 

conducerea atât a Consiliului 

Local, cât şi a Zonei Metropoli-

tane Cluj şi au dorit să le expli-

ce clujenilor şi cum funcţionea-

ză regiunea Zemgale. „În regi-

unea noastră există 22 de pri-

mari de oraşe şi comune. Ne în-

tâlnim în fi ecare lună pentru a 

discuta despre problemele regi-

unii şi despre direcţia de dez-

voltare a acesteia. Regiunea es-

te condusă de un preşedinte al 

consiliului regional, care se 

schimbă în fi ecare an”, a arătat 

şeful delegaţiei din Letonia. Din 

partea Consiliului Local Cluj-Na-

poca la întâlnirea de ieri au par-

ticipat viceprimarul Laszlo At-

tila şi consilierii locali Ioan Pop, 

Roland El Hayes, Gheorghe Vuş-

can, Irsay Miklos şi Somogyi 

Gyula. M.O.

Bugetarii care au câştigat 

în instanţă restituirea 

sumelor aferente reduce-

rii cu 25% a salariilor ar 

putea benefi cia de scuti-

rea la plata impozitelor 

pentru locuinţă, maşină şi 

teren până în anul 2016.

În acest sens, deputatul in-

dependent Mircia Giurgiu va de-

pune luni un proiect de lege prin 

care bugetarii să fi e scutiţi de la 

plata acestor impozite. „Voi de-

pune un proiect de lege privind 

scutirea de la plata impozitului 

pe locuinţă, autoturisme şi te-

renuri a bugetarilor care au pri-

mit o hotărâre defi nitivă şi exe-

cutorie în cazul proceselor des-

chise pentru recuperarea drep-

turilor salariale şi a căror plată 

a fost amânată de Guvern pâ-

nă în anul 2016. Aceştia bene-

fi ciază de scutire până în anul 

2016”, a declarat Giurgiu. De-

putatul a explicat că bugetarii 

vizaţi de acest proiect de lege 

se vor prezenta la direcţiile ge-

nerale ale fi nanţelor publice din 

judeţul de domiciliu de unde va 

obţine o adeverinţă fi scală un-

de va fi  înscrisă suma pe care 

o are de încasat ca drept salari-

al. După obţinerea acestei ade-

verinţe fi scale, fi ecare salariat 

bugetar se va deplasa la direc-

ţiile fi nanţelor publice locale din 

localitatea de domiciliu în ve-

derea scăderii impozitului da-

torat pe locuinţă, autoturisme/

autovehicule şi terenuri. Potri-

vit proiectului de hotărâre, la 

sfârşitul fi ecărei luni, direcţiile 

fi nanţelor publice locale vor fa-

ce decontul cu direcţiile gene-

rale ale fi nanţelor publice jude-

ţene. La sfârşitul anului 2015 di-

recţiile generale ale fi nanţelor 

publice din judeţul de domici-

liu al salaritului bugetar vor emi-

te o nouă adeverinţă fi scală un-

de va fi  înscrisă suma care mai 

este de încasat de fi ecare sala-

riat bugetar. G.D.

Clujul colaborează cu regiunea 
Zemgale din Letonia

O parte din bugetari ar putea scăpa
de impozitul pe casă, teren şi maşină

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Turnul de 25 de etaje care 

ar fi  urmat să fi e ridicat 

în imediata vecinătate a 

noului stadion „Cluj 

Arena” nu mai este de 

actualitate pentru 

Consiliul Judeţean.

Preşedintele Consiliului Ju-

deţean, Alin Tişe, a anunţat 

că încă nu s-a renunţat total 

la construirea acestui obiec-

tiv, însă nici nu a precizat o 

dată la care turnul ar putea fi  

scos din nou la licitaţie.

„Noi am încercat de două 

ori să licităm turnul, dar nu a 

venit nici un investitor. Prin 

urmare, deocamdată turnul e 

temporizat. Am aşteptat me-

todologia pentru legea parte-

neriatului public-privat, care 

a fost recent adoptată”, a de-

clarat Alin Tişe. Vă reamintim 

că în proiectul iniţial al stadi-

onului era prevăzut şi turnul 

de 24 de etaje plus un etaj teh-

nic, dar Consiliul Judeţean a 

decis să liciteze separat con-

strucţia acestuia. „Noi am sim-

ţit bine proporţionat un turn 

înalt cu dimensiunea stadio-

nului. Nimeni nu ne-a cerut 

să facem un turn, ci l-am de-

dus din punct de vedere com-

poziţional”, a explicat arhitec-

tul Şerban Ţigănaş, care a lu-

crat la proiectul stadionului. 

La începutul acestui an, con-

silierii judeţeni au aprobat un 

nou studiu de fezabilitate pen-

tru turnul de 25 de etaje de 

lângă stadion, care va cuprin-

de şi o parcare subterană cu 

două niveluri cu o capacitate 

de 385 de locuri de parcare.

Au făcut turnul 
mai atractiv

Conform studiului de feza-

bilitate aprobat iniţial de con-

silieri, în anul 2009, clădirea 

turn cuprindea şi spaţii desti-

nate unor funcţiuni ce deser-

veau activitatea stadionului. 

Prin relocarea acestora în in-

cinta stadionului, însă, spaţii-

le disponibile vor rămâne li-

bere, la dispoziţia investitoru-

lui, urmând să primească noi 

funcţiuni. De asemenea, solu-

ţia tehnică iniţială a fost com-

pletată cu un parcaj subteran 

amplasat sub dala pietonală 

propusă între clădirea sălii po-

livalente şi stadion. „Realiza-

rea parcării are ca scop, pe lân-

gă mărirea numărului total de 

parcări şi creşterea atractivită-

ţii investiţiei”, au motivat ofi -

cialii Consiliului Judeţean. Po-

trivit studiului de fezabilitate, 

turnul trebuie să cuprindă, 

printre altele, un hotel de 4 

stele First Class Business şi bi-

rouri de clasa A. Valoarea es-

timată a investiţiei ajunge la 

50,2 milioane de euro cu TVA 

inclus, iar lucrările ar trebui 

să fi e gata în termen de 36 de 

luni de la semnarea unui con-

tract în acest sens.

Turnul de lângă stadion,
aproape abandonat
Consiliul Judeţean nu a mai încercat să relanseze procedura 
pentru realizarea clădirii de 25 de etaje de lângă „Cluj Arena”.

Turnul de 25 de etaje care ar fi  urmat să fi e ridicat în imediata vecinătate 
a „Cluj Arena” nu mai este de actualitate pentru Consiliul Judeţean
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Service-ul

Autosport System

Angajează

vopsitor şi tinichigiu auto

Cerinţe:
- cunoştinţe de vopsitorie 
şi tinichigerie auto
- experienţă în domeniu
- studii de specialitate

Se oferă pachet salarial atractiv.
Informaţii la tel 0728-061061

SC Centrul Agro Transilvania Cluj S.A.

organizează concurs/ interviu 
pentru ocuparea următorului post:

Asistent comercial 
– 1 post – 

perioadă determinată – 3 luni;

Valabilitatea postului: 31.10.2011.
Condiţiile de participare și informaţii 
suplimentare la nr. tel: 0264-504.200, 
0264-504.203.

CV-urile pot fi  depuse pe e-mail: 
administrator@agrotransilvania.ro 
sau fax: 0264-504.208.

Premierul Emil Boc a 

numit-o în funcţia de 

secretar general al 

Agenţiei Naţionale pentru 

Ocuparea Forţei de Muncă 

(ANOFM) pe Iulia Cârcei, 

care va asigura temporar 

conducerea ANOFM până 

la numirea unui preşedin-

te al instituţiei.

Noul secretar general al 

ANOFM va fi  ordonator de 

credite, susţin reprezentanţii 

Ministerului Muncii, potrivit 

Agerpres.

Premierul Emil Boc l-a de-

mis duminică pe Silviu Bian 

din funcţia de preşedinte al 

Autorităţii Naţionale pentru 

Ocuparea Forţei de Muncă. 

Bian a fost arestat preventiv 

pentru 29 de zile, sub acu-

zaţia că a primit mită de la 

subalterni.

Procurorii Direcţiei Naţio-

nale Anticorupţie l-au reţinut 

duminică pe preşedintele ANO-

FM, Silviu Bian, sub acuzaţia 

că a primit suma de 22.000 eu-

ro şi 19.000 lei de la funcţio-

narii structurilor judeţene ale 

ANOFM. „Banii au fost pre-

tinşi de către inculpatul Bian 

Silviu pentru ca, în calitate de 

ordonator principal de credi-

te, să vireze 25% din costul 

proiectelor fi nanţate din fon-

duri ale Uniunii Europene şi 

destinate dezvoltării resurse-

lor umane, reprezentând cofi -

nanţarea acestora din fonduri 

proprii, în vederea bunei de-

rulări a activităţii în cadrul pro-

iectelor. De asemenea, aceas-

tă sumă, primită cu titlu de 

mită printr-un intermediar, re-

prezintă o parte din salariile 

funcţionarilor respectivi pe lu-

na august 2011”, a informat 

DNA. Potrivit anchetatorilor, 

în mod similar, pe data de 15 

octombrie 2011, Silviu Bian a 

primit de la aceiaşi funcţio-

nari, prin intermediar, suma 

de 82.000 lei, reprezentând o 

parte din retribuţiile aferente 

lunii septembrie 2011. Cu aceas-

tă ocazie, procurorii au proce-

dat la constatarea infracţiunii 

fl agrante.

ANOFM are conducere temporară

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Chiulul în masă al parla-

mentarilor , atât din 

Opoziţie, cât şi de la 

Putere, din ultima lună 

l-a determinat pe Traian 

Băsescu să trimită 

„somaţii”.

Ieri, şeful statului le-a 

transmis preşedinţilor Sena-

tului şi Camerei Deputaţilor, 

Mircea Geoană şi Roberta 

Anastase, o scrisoare prin ca-

re le cere adoptarea „cât mai 

urgent posibil” a proiectului 

legii privind statutul judecă-

torilor şi procurorilor şi legii 

asistenţei sociale.

PDL nu se mai
mobilizează

De aproximativ o lună, 

PDL nu reuşeşte să îşi mobi-

lizeze parlamentarii pentru a 

vota legi importante. După 

„ziua neagră” din Senat – 5 

octombrie – în care toate pro-

iectele Guvernului au fost res-

pinse sau amânate din cau-

za abesenteismului celor de 

la Putere, a urmat ziua de 

luni, la fel de neagră. Sena-

torii Opoziţiei au reuşit la în-

ceputul săptămânii, pentru a 

patra oară consecutiv, bloca-

rea votării legii asistenţei so-

ciale, după o pauză de con-

sultări şi dezbateri procedu-

rale în contradictoriu care 

s-au prelungit până la termi-

narea programului de lucru.

Mai mult, mercuri nu s-a 

întrunit cvorumul pentru în-

ceperea şedinţei, fi ind pre-

zenţi doar 49 de senatori din 

137. Pentru blocarea proiec-

telor nimeni nu îşi asumă răs-

punderea. Opoziţia acuză Pu-

terea de absenteism, iar cei 

de la Putere acuză Opoziţia 

de faptul că trage de timp.

Scrisoarea lui Băsescu

În scrisoarea adresată par-

lamentarilor, Băsescu atrage 

atenţia asupra importanţei 

adoptării celor două legi, cel 

puţin din punctul de vedere 

al angajamentelor României 

luate faţă de organismele in-

ternaţionale. Astfel, preşedin-

tele subliniază faptul că adop-

tarea proiectului de lege pen-

tru modifi carea şi completa-

rea Legii nr. 303/2004 privind 

statutul judecătorilor şi pro-

curorilor şi a Legii nr. 304/2004 

privind organizarea judicia-

ră se înscrie în îndeplinirea 

de către România a condiţi-

onalităţilor şi recomandări-

lor prevăzute în ultimul Ra-

port de ţară privind progre-

sele României în domeniul 

justiţiei şi combaterii corup-

ţiei. În cazul legii asistenţei 

sociale, şeful statului spune 

că aceasta are în vedere îm-

bunătăţirea efi cienţei protec-

ţiei sociale care rămâne o pri-

oritate pentru România.

„Am convingerea că veţi 

înţelege necesitatea urgentă-

rii adoptării acestor două 

proiecte de lege, acest lucru 

nefi ind o cerinţă personală, 

ci un mod de a ne îndeplini 

angajamentele asumate faţă 

de partenerii noştri interna-

ţionali”, conchide şeful sta-

tului în scrisoarea adresată 

celor două camere ale Parla-

mentului.

Opoziţia prezentă,
Puterea absentă

Senatorii Opoziţiei de la 

Cluj vorbesc la rândul lor des-

pre dezinteres şi absenteism 

în Parlament şi se declară sur-

prinşi, mai ales de atitudinea 

celor de la Putere.

„Puterea încearcă să impu-

nă prin forţă anumite legi, dar 

nici măcar cei de la Putere nu 

sunt în stare să asigure majo-

ritatea. De ce nu îşi asigură 

majoritatea.? Am fost mier-

curi în Senat, iar apoi am ie-

şit din sală. Mergem, semnăm, 

intrăm în sală, iar apoi ple-

căm”, a spus senatorul libe-

ral, Marius Nicoară pentru 

Monitorul de Cluj.

Senatorul clujean Şerban 

Rădulescu (PC, fost PDL) s-a 

declarat surprins de lipsa 

cvorumului în Senat la şe-

dinţa de miercuri şi susţine 

că a asistat la o „premieră”. 

„Am fost în sală, nu au mai 

fost asemenea situaţii, de 

când ştiu eu, să nu înceapă 

şedinţa din cauza lipsei de 

cvorum. Au lipsit mai mult 

din rândul celor din Opozi-

ţie, dar au fost mulţi şi din-

tre cei ai Puterii”, a declarat 

pentru Monitorul de Cluj Şer-

ban Rădulescu.

Preşedintele Băsescu îi trimite
pe parlamentari „la serviciu”
De aproximativ o lună, PDL nu reuşeşte să îşi mobilizeze parlamentarii 
pentru a vota legi importante. După „ziua neagră” din Senat – 
5 octombrie – în care toate proiectele Guvernului au fost respinse, 
a urmat o zi de luni, la fel de neagră.
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Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Medicii clujeni propun 

introducerea unui sistem 

prin care pacientul să nu 

mai primească reţetă com-

pensată dacă nu îşi face un 

control anual de rutină.

Un studiu realizat în luna au-

gust de către IMAS relevă fap-

tul că 58% din români nu merg 

la controale anuale medicale de 

rutină sau merg doar atunci 

când au probleme de sănătate. 

Rezultatele cercetării sunt con-

fi rmate şi de medicii clujeni, ca-

re spun că oamenii nu merg la 

controale şi analize din proprie 

iniţiativă. „Oamenii, dacă nu 

sunt chemaţi la medic pentru 

analize şi controale de bilanţ, ei 

nu vin singuri”, declară Ioan 

Mureşan, medic de familie.

Fără reţetă compensată 
dacă nu îţi faci 
control anual

Medicul clujean spune că 

ar trebui introdus şi în ţara 

noastră un sistem ca în Ger-

mania şi Elveţia prin care per-

soana care nu şi-a făcut con-

trolul anual de rutină nu mai 

primeşte reţetă compensată. 

De asemenea, Ioan Mureşan 

susţine că medicul de familie 

ar trebui să îi propună paci-

entului ca în luna în care es-

te născut să se prezinte la con-

trolul de bilanţ.

Boli grave depistate 
la analizele obligatorii

Mureşan adaugă că anali-

zele cu caracter obligatoriu 

sunt foarte benefi ce deoarece 

sunt descoperite boli grave şi 

dă ca exemplu un caz pe ca-

re l-a depistat în urmă cu trei 

ani în cadrul Programului na-

ţional de evaluare a stării de 

sănătate a populaţiei, iniţiat 

de Ministerul Sănătăţii. „Acum 

trei ani când a fost programul 

naţional de analize am găsit 

un copil de 14 ani cu insufi -

cienţă renală. Nu ştia că are 

această boală pentru că nu 

avea niciun simptom, niciun 

fel de durere, dar la analize 

s-a depistat problema. Dacă 

nu era descoperit la timp ajun-

gea la transplant renal”, com-

pletează Ioan Mureşan.

Românii abuzează 
de serviciul de urgenţă

Dorina Duma, directorul Di-

recţiei de Sănătate Publică a ju-

deţului Cluj, subliniază că ro-

mânii nu se prezintă la con-

troale de rutină, ajung să se îm-

bolnăvească şi primul loc un-

de se adresează este Unitatea 

de Primire a Urgenţelor (UPU). 

„Multe persoane aşteaptă pâ-

nă în ultima clipă şi ajung la 

Urgenţă, unde se cheltuiesc 

foarte mulţi bani de la bugetul 

de stat. Alte sisteme din lume 

sunt mai restrictive în ceea ce 

priveşte acordarea serviciilor 

medicale”, spune Duma.

Doctorul multor români 
este internetul

Un alt sondaj arată 79% 

dintre respondenţi preferă 

internetul ca principală sur-

să de informare dacă se îm-

bolnăvesc şi numai 21% ape-

lează la medic. Medicul Ioan 

Mureşan apreciază că exis-

tă persoane care nu consul-

tă nici internetul, nici me-

dicul, nici farmacistul ci ca-

ută în sertarul cu medica-

mente de acasă şi iau me-

dicamente la întâmplare. 

„Cei care caută pe internet 

găsesc sute de rezultate şi 

este foarte greu să discear-

nă din multitudinea de in-

formaţii, de aceea este bine 

să consulte medicul”, este 

de părere Mureşan. El adau-

gă că totuşi tinerii reuşesc 

de multe ori să selecteze in-

formaţia corectă şi dă ca 

exemplu propriii pacienţi ca-

re vin la cabinet cu infor-

maţii listate de pe internet, 

iar acestea sunt de multe ori 

corecte şi interesante.

60% din români ajung la medic
doar când nu mai pot de durere
Aproape 60% din români nu merg la controale medicale anuale de rutină şi ajung la medic decât atunci 
când nu mai suportă durerea. Medicii clujeni cred însă că procentul este mai mare decât arată statisticile.
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Cupa de Fotbal 
Ambient
A doua ediţie a Cupei de 
Fotbal Ambient va avea loc în 
acest sfârșit de săptămână în 
opt orașe, printre care și 
Cluj-Napoca. Cupa de fotbal 
este o competiţie sportivă 
destinată clienţilor și partene-
rilor Ambient și un bun prilej 
de a întâlni prieteni vechi și 
noi, amatori de mișcare. 
„Încercăm să aducem laolaltă 
mediul de afaceri în care ne 
desfășurăm activitatea, să 
evidenţiem valorile companiei 
precum spiritul de competiţie 
și fair-play-ul, clădind relaţii 
durabile cu membrii comuni-
tăţilor din care facem parte“, 
spune Ciprian Gulei, Manager 
Punct de lucru Ambient Cluj. 
Meciurile preliminare se vor 
juca sâmbătă, 22 octombrie 
începând cu ora 9.30, iar fina-
la și festivitatea de premiere 
vor avea loc duminică, 23 oc-
tombrie , începand cu ora 10 
la Baza Sportivă Unirea.

Programul 
echipelor de la 
CS Universitatea
Campionii de la „U“ 
Mobitelco BT Cluj vor juca 
duminică, de la ora 20, în 
compania formaţiei CSM 
Oradea. Meciul va conta pen-
tru etapa a 5-a a Diviziei A. 
Baschetbalistele Universităţii, 
pregătite de Gheorghe 
Covaciu, vor primi vizita for-
maţiei CS Rapid București. 
Întâlnirea va conta pentru 
etapa a 5-a a Diviziei A și va 
avea loc sâmbătă, la ora 12, 
la Sala Sporturilor „Horia 
Demian“. Tot sâmbătă, de la 
ora 16, voleibalistele 
Universităţii vor da piept cu 
SCMU Craiova. 

Pe scurt

Universitatea Cluj va juca 

astăzi în deplasare la 

Pandurii Târgu Jiu, una 

din revelaţiile Ligii 1, pe 

care nu a învins-o nicio-

dată în campionat.

„Şepcile roşii“ se afl ă pe lo-

cul trei în clasamentul Ligii 1 şi 

îşi doresc să continue parcursul 

bun de până acum. Clujenii vor 

juca în această seară cu Pandu-

rii, una dintre echipele incomo-

de ale campionatului. Ionuţ Ba-

dea, care a pregătit în trecut for-

maţia din Târgu Jiu, apreciază 

că aceasta s-a schimbat în bine 

de când e pregătită de Petre Gri-

goraş, unul dintre cei mai expe-

rimentaţi tehnicieni din Liga 1.

Claudiu Niculescu nu face 

parte din lotul deplasat de Ba-

dea la Târgu Jiu. Atacantul 

„alb-negrilor“ declară că are mi-

ci probleme la inghinali şi nu do-

reşte să rişte o accidentare. „Am 

avut ceva probleme la inghinali 

în ultimele zile, am urmat un tra-

tament şi nu voi face deplasarea 

la Târgu-Jiu. În plus, nu vreau 

să risc o suspendare pentru me-

ciul cu Dinamo, în care îmi do-

resc foarte mult să evoluez. Ast-

fel, m-am consultat cu antreno-

rul Ionuţ Badea şi am decis îm-

preună ca eu să nu fac parte din 

lot pentru meciul cu Pandurii“, 

a declarat vârful „şepcilor roşii“.

Universitatea nu a învins ni-

ciodată pe Pandurii în Liga 1. 

Clujenii au dat piept cu forma-

ţia olteană de patru ori, au fost 

învinşi o dată, iar de alte trei ori 

au remizat.

Meciul Pandurii – Universita-

tea se va disputa pe stadionul 

„Tudor Vladimirescu“ din Târgu 

Jiu, de la ora 21.30 şi va fi  trans-

mis în direct de DigiSport. L.B.

Recent a avut loc Concursul 

de Orientare pentru toţi, în 

parcul din cartierul 

Gheorgheni, la care au par-

ticiapat 215 concurenţi.

Competiţia a fost organi-

zată de Societatea Pro-Orien-

tare şi de CS Compas, în co-

laborare cu DJS Cluj şi Şcoa-

la Internaţională Cluj.

Iată primii clasaţi de la fi -

ecare categorie:

AM clasele III-IV: 1. Ke-

rekes Ákos - Apáczai Csere 

János, 2. Jancsik Endre - Já-

nos Zsigmond, 3. Ioan Silberg 

- Col. Naţ. E. Racoviţă.

BM clasele V-VI: 1. Silves-

tru Lung, 3. Mircea Radu - am-

bii de la Şc. Ioan Bob, 2. Tu-

dor Meseşan - Şc C. Brâncuşi.

CM clasele VII-VIII. 1. Tu-

dor Racolţa - Şc. Ioan Bob, 2 

. Hăsmăşan Dragoş, 3. Ban 

Niste - ambii de la Ion Agâr-

bicianu.

EM adulţi: 1. Sebastian Po-

pa - Frata, 2. Marton Árpad - 

N. Titulescu, 3. Radu Cozma 

-  UTCN.

AF clasele II-IV: 1. Hunya-

di Ingrid Kincso - N.Titules-

cu , 2. Cristea Matei - Horia, 

Cloşca, Crişan Turda, 3. Ma-

ria Nufescu - L. Rebreanu.

BF clasele V-VI: 1. Ioana 

Sinteoan, 2. Adela Todoruţ, 3. 

Mara Spătar - toate trei de la 

C. Brâncuşi.

CF clasele VII-VIII: 1. La-

vinia Lupar, 2. Soporan Deni-

sa - ambele de la Şc. gen. Fra-

ta, 3. Ioana Andrea Cihodaru 

- C. Brâncuşi.

DF clasele IX-XII: 1. Marile-

na Georgina Bora, 3. Laura Ca-

siana Dumitru - ambele de la L. 

T. Avram Iancu, 2. Alexanra Ro-

xana Bojan - Lucian Blaga.

EF adulţi: 1. Kerekes Edit 

-  Apáczai Csere János, 2. Ioa-

na Igna - C. Brâncuşi, 3. Mo-

nica Scridon - A.S. Cluj So-

roptimist Internaţional.

„U“ aşteaptă primul succes cu Pandurii

Concurs de Orientare pentru toţi

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

„Feroviarii“ vor să conti-

nue parcursul bun început 

în etapa trecută, când au 

câştigat cu 4-0 în deplasa-

re la Concordia Chiajna.

CFR va juca al treilea meci 

consecutiv împotriva unei 

nou-promovate. „Alb-vişiniii“ 

au remizat 1-1, cu Petrolul, în 

ultimul meci jucat în Gruia, 

dar apoi şi-au revenit şi au în-

vins cu 4-0 în deplasare la 

Concordia Chiajna. Elevii lui 

Jorge Costa trebuie să învin-

gă şi în această etapă pentru 

a bifa trei puncte importante 

în lupta pentru titlu. Urmă-

toarele trei meciuri ale „fero-

viarilor“ vor fi  mult mai difi -

cile, adverari fi ind FC Braşov 

(deplasare), Universitatea Cluj 

şi Dinamo (ambele acasă).

22 goluri în 10 meciuri

Compartimentul la care 

CFR stă cel mai bine este ofen-

siva. Clujenii au înscris 22 de 

goluri în 10 meciuri, fi ind de-

păşiţi la acest capitol doar de 

Dinamo, care a marcat 25 de 

goluri. Jorge Costa a remedi-

at însă şi problemele din de-

fensivă, întrucât CFR a primit 

doar şapte goluri, iar numă-

rul maxim de goluri primite 

într-un meci este de două.

Meciul dintre CFR Cluj şi 

Ceahlăul se va disputa sâmbă-

tă, 22 octombrie, de la ora 17 

pe stadionul „Dr.Constantin 

Rădulescu“ şi va fi  transmis în 

direct de Antena 1. Cele două 

echipe s-au mai întâlnit de 6 

ori în Liga 1. Clujenii au câş-

tigat 4 întâlniri, celelalte două 

încheindu-se la egalitate.

Îl vor defi nitiv pe Beto

Iuliu Mureşan, preşedinte-

le grupării din Gruia, a anun-

ţat că îşi doreşte ca portarul 

Beto să rămână la CFR. Por-

tarul „feroviarilor“ este venit 

sub formă de împrumut de la 

FC Porto, deţinătoarea Euro-

pa League. Portughezul a fost 

format la academia clubului 

Sporting Lisabona, dar nu a 

apărat niciodată buturile echi-

pei mari ale „alb-verzilor“ şi 

a fost vândut la Chaves. Du-

pă ce a mai trecut pe la Mar-

co şi Leixoes, în 2009 a ajuns 

la FC Porto, echipă la care a 

jucat doar 12 partide in do-

uă sezoane, astfel că a fost 

împrumutat la începutul aces-

tui sezon la CFR. Beta a îm-

brăcat pentru un meci trico-

ul naţionalei Portugaliei, în 

egalul 0-0 cu Estonia în 2009 

şi este cotat de transfermar-

kt.de la 3,6 milioane euro. 

„Beto a securizat foarte bine 

poarta CFR-ului, toată lumea 

a văzut acest lucru. Vreau să 

rămână la CFR, iar la vară 

vom încerca să îl transferăm 

defi nitiv. Avem prima opţiu-

ne, dar va fi  foarte greu, de-

oarece este scump şi nici nu 

ştim deocamdată ce planuri 

au cei de la FC Porto în pri-

vinţa sa“, a spus preşedinte-

le Iului Mureşan.

„Feroviarii“ mai vor o victorie
CFR Cluj va primi vizita nou-promovatei Ceahlăul Piatra Neamţ, într-un meci din cadrul 
etapei a 11-a a Ligii 1.

Beto este unul dintre cei mai buni portari din Liga 1 în acest sezon
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În atenţia publicului călător!
Din cauza extinderii lucrărilor la linia de tramvai în 

zona intersecţiei str. Primăverii – str. Izlazului (nod 
Omega), începând cu data de 21.10.2011 se suspen-
dă temporar (2 săptămâni) linia 7 de troleibuze.

Pe perioada lucrărilor, pentru a afecta cât mai pu-
ţin călătorii, se vor suplimenta liniile 6 și 25 de trolei-
buze, astfel încât frecvenţa pe aceste linii va scădea 
la 4 – 6 min. în intervalele orare de vârf.

De asemenea, liniile 43, 43B și 43P vor circula de-
viat spre cart. Grigorescu din nodul Omega – giraţia 
Calvaria – Str. Primăverii, fără să fi e afectate staţiile 
de pe traseu.

Vă mulţumim pentru înţelegere.

În topul nevoilor pe care 

tinerii le au pentru a lansa 

o afacere se situează 

„fi nanţarea”, cu 31,5%, 

urmată de „muncă şi perse-

verenţă”, cu 28,8%, şi de „o 

idee genială”, conform son-

dajului realizat printre stu-

denţii participanţi la pro-

gramul START! Business.

Plasarea muncii după fi nan-

ţare este interpretată de coor-

donatorul programului, Luci-

an Grămescu, ca indicând fap-

tul că viitorii antreprenori nu 

sunt pregătiţi pentru a obţine 

fi nanţare. „În timp ce capita-

lul este pus pe primul loc ca 

necesitate, cei care îl oferă se 

confruntă cu o lipsă de cerere 

educată. Tinerii încă pun prea 

mult accent pe o idee de afa-

cere sau un concept aparent 

inovator, fără a înţelege impor-

tanţa unui model de afaceri 

funcţional şi ce presupune ad-

ministrarea capitalului solici-

tat. Aceste lacune scad consi-

derabil şansele tinerilor de a 

obţine fi nanţarea şi se pot com-

pleta doar cu experienţă”, spu-

ne Grămescu.

Ipoteza e confi rmată şi de 

Marius Ghenea, important an-

treprenor român. „În momen-

tul în care tinerii antreprenori 

încearcă să facă rost de fi nan-

ţare trebuie să fi  testat într-un 

anumit fel proiectele lor şi să 

aibă un anumit tip de feed-back 

de la client, de la utilizatori, 

fi e şi minimal care le spune 

dacă proiectul lor este viabil 

sau nu”, a declarat Ghenea în-

tr-un interviu acordat recent 

pentru monitorul. A.T.

Tinerii vor capital, dar nu 
sunt pregătiţi să îl obţină Compania Naţională de 

Autostrăzi şi Drumuri 

Naţionale din România 

(CNADNR) a deschis ieri 

lucrările de construcţie 

pentru patru tronsoane de 

autostrăzi situate în ves-

tul ţării.

Unul dintre şantierele des-

chise este autostrada Nă-

dlac-Arad, a cărei construcţie 

a fost împărţită în două loturi. 

Primul lot are 22,2 km, iar va-

loarea contractului este de 115,8 

milioane euro, iar al doilea lot 

are 17 km şi va fi  construit 

pentru 124,45 milioane euro.

De asemenea, au început lu-

crările la primul lot al autostră-

zii Timişoara-Lugoj în lungime 

de 9,5 kilometri şi o valoare de 

63,6 milioane euro. Ultima lu-

crare deschisă joi este cea pen-

tru construcţia lotului patru din 

autostrada Orăştie-Sibiu în lun-

gime de 16,1 km. Contractul 

este de 146,6 milioane euro.

În total, s-au dat în lucru în-

cepând de ieri 65 de kilometri 

de autostradă, cu o valoare cu-

mulată a contractelor de 450,4 

milioane euro, cu TVA inclus.

Execuţia tronsoanelor va 

dura un an şi jumătate, la ca-

re se adaugă patru ani peri-

oada de garanţie. Finanţarea 

este asigurată din fonduri ne-

rambursabile europene prin 

Fondul de Coeziune (85%) şi 

de la bugetul de stat (15%).

Potrivit CNADNR, în pre-

zent se afl ă în diverse stadii 

de execuţie aproximativ 276 

kilometri de autostradă.

Au început lucrările la patru tronsoane de autostradă

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Brinel, una dintre cele 

mai importante companii 

din software, a împlinit 

20 de ani de la începerea 

activităţii.

Anul trecut, Brinel a înre-

gistrat o creştere a cifrei de afa-

ceri cu peste 60% faţă de 2009, 

la 67 milioane lei (peste 16 mi-

lioane euro). Rezultatele de 

anul acesta sunt însă departe 

de realizările din 2010. Cifra de 

afaceri pe 2011 este estimată a 

varia cu 5%, cu plus sau cu 

minus, faţă de veniturile cumu-

late în 2010, în timp ce rezul-

tatele de anul viitor stau sub 

semnul incertitudinii, conform 

declaraţiilor lui Marcel Borodi, 

CEO Brinel. „În trimestrul I am 

avut venituri mai mari decât în 

aceeaşi perioadă a anului tre-

cut, în T2 am înregistrat rezul-

tate mai slabe, iar T3 a fost 

bombardat de tentativele de val 

doi al crizei. Astfel că anul aces-

ta estimăm nivel al veniturilor 

cu 5% mai mare sau mai mic 

faţă de anul trecut. Pentru anul 

viitor nu ştim ce se va întâm-

pla, cele mai multe lucruri se 

suspendă sau se amână. Pe pia-

ţa de IT va fi  un an cu creşte-

re moderată, spaţiu de creşte-

re moderată, probabil va fi  cu 

câteva procente superioară creş-

terii generale de 2%. E o peri-

oadă în care foarte greu poţi 

previziona ce vei face în anii 

următori”, adaugă Borodi.

Nu dă vrabia din mână
pe cioara de pe gard

Incertitudinea economică a 

determinat conducerea Brinel să 

fi e foarte prudentă în alocarea 

resurselor, preferând veniturile 

mici, dar sigure, în detrimentul 

veniturilor mari obţinute în con-

diţii de risc ridicat. „Nu am avut 

cele mai spectaculoase creşteri, 

ne-am dorit să avem creşteri sus-

tenabile pe care să le putem con-

trola, dacă e gheaţă şi polei nu 

conduci ca un prost. Abordarea 

prudentă, e o opţiune mai bună 

pentru noi, asumarea riscului 

pentru a derapa nu ne caracte-

rizeză”, a spus Borodi în cadrul 

conferinţei de presă. Chiar dacă 

numărul angajărilor a crescut pe 

segmentul proiecte, scăderea ac-

tivităţii pe segmentul PC a pre-

supus renunţarea la o parte din 

personalul alocat acestei activi-

tăţi. „În loc de un om care era 

în magazie, avem acum un spe-

cialist software, astfel că numă-

rul angajaţilor s-a păstrat relativ 

constant, intenţionăm totuşi să 

mai angajăm persoane pe pro-

iecte până la sfârşitul anului”, 

spune Marcel Borodi. NetBrinel 

are în prezent aproximativ 100 

de angajaţi.

Borodi: „Şi organizaţiile 
IT autohtone 
trebuie sprijinite”

Plecarea Nokia şi, totoda-

tă, realizarea dezavantajelor 

migraţiei capitalului, a făcut 

ca tot mai mulţi antreprenori 

români să critice susţinerea 

investiţiilor străine în detri-

mentul celor autohtone.

Nici Marcel Borodi nu a 

scăpat ocazia de a-şi face pu-

blică nemulţumirea. „Trebu-

ie pus accentul pe resursele 

proprii, fără să fi e favorizate 

investiţiile mari şi neglijate 

cele mici. Merită acordat un 

punct de sprijin şi organiza-

ţilor IT autohtone, nu doar 

cele mari care vor să utilize-

ze resursele. Eu nu am nimic 

împotrivă ca un teren să fi e 

dat cu preţ mic unui investi-

tor strategic, dar trebuie ofe-

rite facilităţi şi antreprenori-

lor autohtoni”, a declarat Mar-

cel Borodi.

După creşteri spectaculoase, IT-ul
intră în „stare de semiconservare”

„Anul 2012 va fi  pe piaţa de IT unul cu creştere moderată, probabil va fi  cu câteva procente superioară 
creşterii generale de 2%”, a declarat Marcel Borodi, CEO Brinel

Brinel, furnizorul clujean de soluţii şi servicii IT, a înregistrat în cei 20 de ani de prezenţă pe piaţă o creştere 
sustenabilă a afacerilor de 10-25% pe an, însă pentru rezultatele viitoare previziunile nu sunt la fel de optimiste.
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Având în vedere că, potri-

vit deciziei Guvernului Româ-

niei, în perioada 20-31 octom-

brie 2011 se va efectua recen-

sământul populaţiei şi al lo-

cuinţelor de pe teritoriul Ro-

mâniei, Înaltpreasfi nţitul Pă-

rinte Arhiepiscop şi Mitropo-

lit Andrei încurajează cetăţe-

nii să îşi declare apartenenţa 

religioasă cu sinceritate, pen-

tru ca datele să refl ecte exact 

realitatea. În acest sens, ierar-

hul le-a trimis tuturor preoţi-

lor din eparhie o scrisoare ca-

re a fost citită duminică, 16 

octombrie, la fi nalul Sfi ntei 

Liturghii, în toate bisericile. 

Redăm mai jos textul scriso-

rii adresată preoţilor de către 

Înaltpreasfi nţitul Părinte Ar-

hiepiscop şi Mitropolit Andrei:

Credincioşii din 
Arhiepiscopia Clujului sunt 
încurajaţi să îşi declare 
apartenenţa religioasă

Preacucernice Părinte Paroh,

Iubiţi credincioşi,

Este îndeobşte cunoscută Hotărârea Guvernului României de 

a se efectua, în perioada 20–31 octombrie 2011, recensământul 

populaţiei şi al locuinţelor de pe întreg teritoriul ţării.

Scopul recensământului este acela de a se obţine date statis-

tice corecte şi complete privind numărul şi distribuţia teritoria-

lă a populaţiei, a structurilor sale demografi ce şi socio-econo-

mice, precum şi date referitoare la gospodăriile populaţiei, la 

fondul de locuinţe şi la condiţiile de locuit. Participarea la aceas-

tă acţiune este o datorie cetăţenească pe care trebuie să o du-

cem la îndeplinire cu coştiinciozitate. Să ne aducem aminte de 

textul din Sfânta Evanghelie care ne istoriseşte că însăşi Maica 

Domnului, în condiţii deosebit de grele, a îndeplinit o astfel de 

obligaţie cetăţenească. Având în vedere diversitatea confesiona-

lă din aria canonică a Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului şi Clu-

jului, respectiv Judeţele Cluj şi Bistriţa-Năsăud, credem că pre-

ocuparea bunilor credincioşi ai Bisericii strămoşeşti şi a preoţi-

lor noştri trebuie să fi e punerea în lumină a adevărului. În acest 

scop vă îndemnăm părinteşte pe toţi să declaraţi recenzorului 

ceea ce sunteţi şi nu ceea ce ar dori alţii să fi ţi sau ceea ce aţi 

fost. Este foarte important, din punctul nostru de vedere, ca îna-

inte de a semna formularul de recensământ, credinciosul care 

aparţine Bisericii Ortodoxe să verifi ce dacă la punctul 24 (reli-

gia căreia consideră persoana că îi aparţine) este pus codul. Da-

că acolo apare un alt cod decât 10 şi denumirea unei alte con-

fesiuni, se va cere şi se va pretinde rectifi carea imediată, pe loc. 

Facem menţiunea că, potrivit prevederilor legale, recenzorul are 

obligaţia de a asigura toate condiţiile pentru ca persoanele re-

cenzate să-şi poată declara liber apartenenţa religioasă şi de a 

înregistra religia, fără a face nici un fel de interpretări sau asi-

milări de denumire.

Pentru copiii care nu ştiu să vorbească şi pentru cei cu vârsta 

de până la 14 ani, părinţii sunt cei care declară apartenenţa reli-

gioasă, iar pentru persoanele surdo-mute sau bolnave mintal re-

cenzorul trebuie să înregistreze religia declarată de persoanele cu 

care acestea convieţuiesc. Raţiunea pentru care insistăm ca datele 

privind apartenenţa confesională să fi e înscrise în strictă confor-

mitate cu realitatea din teren, este aceea că dorim să se cunoască 

adevărul cu privire la opţiunea confesională a românilor din Tran-

silvania. Noi nu vrem să luăm de la nimeni nimic, dar nici nu tre-

buie să acceptăm ca realitatea să fi e falsifi cată. Nu trebuie să ui-

tăm nici o clipă că cei care doresc să ne prezinte împărţiţi în cât 

mai multe părţi, nu o fac niciodată în interesul românilor.

În duhul adevărului, vă îndemnăm pe toţi să vă îndepli-

niţi cu conştiinţă creştină obligaţia morală şi cetăţenească pri-

vitoare la un recensământ corect şi complet.

Cu arhierească binecuvântare,

†ANDREI

Arhiepiscop şi Mitropolit

Fundaţia „Mitropolitul Bar-

tolomeu”, în parteneriat cu Ca-

sa de discuri E-media din Bu-

cureşti a realizat primul album 

cu predicile Mitropolitului Bar-

tolomeu rostite la Duminicile 

Triodului. Albumul care con-

ţine 4 cd-uri audio cuprinde 

10 predici pe care vredincul de 

pomenire Arhiepiscop şi Mi-

tropolit Bartolomeu le-a rostit 

în cei 18 de păstorire în Cate-

drala din Cluj. Redând într-un 

limbaj de o prospeţime remar-

cabilă temele Evangheliei, pre-

dicile Mitropolitului Bartolo-

meu relevă pe de-o parte ma-

rea moştenire a venerabilului 

ierarh şi om de cultură care a 

lăsat un altfel de limbaj bise-

ricesc, împrospătat şi viu, prin 

marile refl ecţii şi prin orizon-

tul cultural vast, iar pe de al-

ta adâncimea unor idei şi me-

ditaţii de mare pătrundere şi 

foarte actuale pentru lumea în 

care trăim. Teme precum, Li-

niştea de a fi  neliniştit în faţa 

lui Dumnezeu; Dorul de ducă 

şi ispita neantului; Adevăratul 

judecător al omului este omul 

însuşi; Istoria nefericirii uma-

nităţii ; Biruinţa frumuseţii lui 

Dumnezeu; Bucuria de a-ţi fe-

rici aproapele; Crucea: semnul, 

simbolul şi puterea lui Dum-

nezeu; Credinţa şi virtualul de-

venit real; Măreţia Stăpânului 

care-şi slujeşte supuşii şi ade-

vărata democraţie şi Suferinţa 

biruitoare a lui Iisus sunt tra-

tate de Mitropolitul Bartolo-

meu în cele 10 predici ale al-

bumului şi reprezintă tot atâ-

tea invitaţii la redescoperirea 

sensului şi a bucuriilor auten-

tice ale vieţii creştine.

Albumul este completat şi 

de o broşură cu o meditaţie a 

Mitropolitului Bartolomeu des-

pre singurătate şi însingura-

re, ca remedii spirituale la zgo-

motul şi vidul spiritual al lu-

mii de azi, dar şi biobliogra-

fi a ierarhului clujean ilustra-

tă cu imagini din marile eta-

pe ale vieţii sale, multe din-

tre ele inedite.

Realizat într-o viziune grafi -

că de excepţie, fi ind decorat cu 

elementele grafi ce care aparţin 

artistului Silviu Oravitzan, în-

tregul album poarta ameprenta 

simplităţii şi a eleganţei, pe mă-

sura sufl etească a Mitropolitu-

lui Bartolomeu. El va fi  dispo-

nibil pe piaţă începând din lu-

na noiembrie 2011 şi va putea 

fi  achiziţionat atât din reţeaua 

magazinelor bisericeşti ale Ar-

hiepiscopiei Clujului sau din Ca-

tedrală, cât şi marile lanţuri de 

librării, precum Humanitas, Di-

verta, Librarium şi Cărtureşti.

Acest prim ablum se înscrie 

într-un proiect mai amplu al 

Fundaţiei de editare a unei co-

lecţii audio cu predicile Părin-

telui Mitropolit Bartolomeu, ca 

o primă restituire a bogatei sa-

le activităţi omiletice, apreci-

ată unanim de-a lungul vieţii 

sale, dar şi după plecarea lui 

în veşnicie.

Primul album cu predicile Mitropolitului Bartolomeu

Lect. Univ. Dr. Marcel Muntean

Cuviosul Visarion Mărtu-

risitorul a trăit în veacul al 

XVIII-lea, fi ind de neam  sârb 

din Maidan, Bosnia. După tun-

derea în monahism şi stabili-

rea la Athos, va ajunge în Tran-

silvania după anul 1744. Se 

aminteşte că la Lipova a ridi-

cat o cruce de lemn pe care a 

înfi pt-o în pământ şi de unde 

a început să curgă un izvor 

tămăduitor. Crucea a devenit 

loc de pelerinaj pentru credin-

cioşii ortodocşi. Este ştiut fap-

tul că în Ardeal stăpânirea 

străină făcea eforturi susţinu-

te pentru atragerea populaţi-

ei la religiile calvină, catolică 

sau evanghelică şi doar cu că-

teva zeci de ani o parte din 

cler şi credincioşi erau adep-

ţii religiei greco-catolice, sau 

unite. Pentru efortul său de 

susţinere şi propovăduire a 

ortodoxiei Cuviosul Visarion 

a fost prins şi arestat la Timi-

şoara şi apoi transportat la 

Viena sub acuzaţia că ar fi  ză-

dărnicit activitatea misionari-

lor catolici, dezbinând pe uniţi 

de Biserica catolică. 

Cel de-al doilea mărturisi-

tor al credinţei răsăritene a 

fost monahul Sofronie de la 

Cioara. Se cunoaşte faptul că 

în satul său din judeţul Alba 

a organizat o şcoală pentru 

cei nevoiaşi. Sofronie se nu-

mără printre cei 500 de pre-

oţi ortodocşi ce sunt arestaţi 

şi alungaţi de stăpânirea aus-

tro-ungară. Acest eveniment 

se petrecea în jurul anului 

1757. Părintele Sofronie s-a 

afl at în fruntea răsculaţilor, 

răscoală reprimată de trupe-

le generalului Bucow, ce a dis-

trus mai apoi cu tunurile pes-

te 150 de biserici ortodoxe. 

Mucenicul Oprea Nicolae 

era din Sălişte el va deveni un 

apărător al credincioşilor or-

todocşi din Transilvania. El va 

face trei călătorii la Viena în 

anii: 1748, 1750, 1752, ultima 

fi ind cea în care este primit 

de împărăteasă căreia îî înmâ-

nează doleanţele românilor. 

Ca răspuns la cererile sale es-

te întemniţat în temuta tem-

niţă din Kufstein, de unde nu 

se va mai întoarce.

Preotul Ioan din Galeş, se 

înscrie în rândul luptătorilor 

neânfricaţi împotriva uniaţi-

ei. A fost arestat în anul 1756 

şi dus în lanţuri la Sibiu, apoi 

la Deva ca mai târziu să ajun-

gă la închisorile din Graz şi 

Kufstein unde şi a dat obştes-

cul sfârşit după 24 de ani de 

suferinţă mărturisindu-le unor 

negustori braşoveni că: mai 

bine va muri acolo, decât să-

şi lase credinţa strămoşească. 

Preotul Moise din Sibiel a 

fost asemeni celor pomeniţi 

mai înainte, fi ind denunţat  

iar apoi întemniţat la Sibiu 

timp de 17 luni. Depus din 

treapta preoţiei a mers îm-

preună cu Oprea Nicolae din 

Sălişte la Viena în anul 1752, 

cu prilejul celei de-a treia că-

lătorii. Asemeni lui Oprea es-

te şi el închis la Kufstein, un-

de se crede că a pătimit 32 

de ani. 

Biserica Ortodoxă îi prăz-

nieşte pe aceşti mucenici şi 

mărturisitori ai credinţei stră-

bune începând din anul 1950 

la data de 21 octombrie. 

Slujba Vecerniei îi aminteş-

te împreună pe apărătorii or-

todoxiei în troparul glasului 1:

Luptătorilor pentru Ortodo-

xie, ca nişte îngereşti trâmbi-

ţe aţi înviorat în sufl ete în-

drăznirea mărturisirii dreptei 

credinţe, şi ca nişte înţelepţi 

propovăduitori, pe popor l-aţi 

hrănit cu dreaptă şi lumina-

tă învăţătură. Mari au fost os-

tenelile lucrării voastre; mare 

şi osârdia propovăduirii; ma-

re a fost şi rodul luptei voas-

tre drepte, pururea pomeniţi-

lor ostaşi ai lui Hristos.

Cunoscându-le viaţa lor în-

chinată lui Hristos şi pătimirea 

lor mucenicească pentru cre-

dinţa ortodoxă, noi cei cu cu-

getul şi simţirea profund româ-

nească suntem astăzi în măsu-

ră să le aducem cinstire şi pre-

ţuire, astfel încât să ştim a ne 

apăra dreapta credinţă în faţa 

tuturor vicisitudinilor sau do-

rinţelor străine neamului nos-

tru. Fie ca în rugăciunile către 

tronul Împăratului ceresc să ne 

fi e nouă mijlocitori, aceşti sfi n-

ţi ce au izvorât din plaiurile 

transilvane, ca cei care au măr-

turisit pe Hristos înaintea lumii 

şi să rostim împreună:

O, fericită treime de sfi nţi 

mărturisitori, Visarioane, So-

fronie şi mucenice Oprea, ca-

re cu multă îndrăzneală aţi 

apărat credinţa ortodoxă şi 

crucea pătimirii voastre aţi 

dus-o până la capăt ! Fericiţi 

sunteţi că Bunul Dumnezeu 

S-a milostivit de strădaniile 

voastre cele sfi nte pentru cre-

dinţa strămoşească şi a adus, 

până în cele din urmă, în sta-

ulul Bisericii române, pe toţi 

cei abătuti de la Sfânta Orto-

doxie. Rugati-vă neîncetat lui 

Hristos, Dumnezeului nostru, 

pentru desăvârşirea acestei re-

intoarceri, pentru ca toţi, un 

singur sufl et având şi o sin-

gură credinţă mărturisind, să 

cântăm Preasfi ntei Treimi, îm-

preună cu voi: Aliluia! Con-

dacul al 13-lea din Acatist

Praznicul Sfinţilor Ardeleni: Cuvioşii 
Mărturisitori Visarion şi Sofronie, 
mucenicul Oprea şi preoţii Ioan 
din Galeş şi Moise Măcinic din Sibiel

Cuvioşii mărturisitori Visarion, Sofronie, mucenicul Oprea şi preoţii mărturisitori Ioan din Galeş 
şi Moise Măcinic din Sibiel, icoane din sec. al XX-XXI-lea.
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
†) Cuv. Mărt. Visarion, Sofronie și 
Sf. Mc. Oprea; Sf. Pr. Mărt. Ioan 
din Galeș și Moise Măcinic din 
Sibiei; Cuv. Ilarion cel Mare (Post)

GRECO-CATOLIC
Cuv. Ilarion cel Mare; [Cuv. 
Ursula]

Horoscop
BERBEC

Este posibil să aveţi mici divergen-
ţe cu partenerul de viaţă, care vă 
reproșează lipsa de afectivitate și 
că acordaţi afacerilor prea multă 
importanţă. Nu încercaţi să obţi-
neţi bani prin orice mijloace! Vă 
sfătuim să nu neglijaţi odihnă și 
relaxarea.

TAUR

Aveţi sentimentul că un partener 
de afaceri încearcă să vă tragă pe 
sfoară și sunteţi pus pe ceartă. Vă 
sfătuim să discutaţi calm, până lă-
muriţi situaţia. Spre seară vă vizi-
tează un prieten apropiat, care reu-
șește să vă redea bună dipsozitie.

GEMENI

Vă confruntaţi cu difi cultăţi pe plan 
sentimental și sunteţi nevoit să lu-
aţi o decizie importantă. Este o zi 
favorabilă planurilor de viitor. 
Munca din ultima vreme își arată 
rezultatele. Încep să apară satisfac-
ţiile materiale. Evitaţi speculaţiile!

RAC

S-ar putea să plecaţi într-o călăto-
rie. Puteţi fi  optimist, totul va de-
curge conform planurilor. Relaţiile 
cu prietenii sunt foarte bune. Este 
posibil ca partenerul de viaţă să 
se supere dacă refuzaţi ajutorul 
unei rude. Fiţi mai diplomat!

LEU

Aveţi ocazia să intraţi într-o aface-
re, dar vă sfătuim să nu vă grăbiţi. 
S-ar putea să fi ţi confuz și să nu lu-
aţi decizii inspirate. Aveţi șanse de 
reușită dacă vă stăpâniţi impulsivi-
tatea și daţi dovadă de răbdare.

FECIOARĂ

Din cauza difi cultăţilor fi nanciare, 
nu vă simţiţi în largul dumnea-
voastră. Evitaţi să discuţiile în con-
tradictoriu, pentru că se poate 
ajunge la certuri! Vă puteţi baza 
pe intuiţie.

BALANŢĂ

S-ar putea să vă certaţi cu parte-
nerul de viaţă, pentru că refuzaţi 
să mergeţi în vizită la rude. Se pa-
re că nu aveţi succes nici în afaceri. 
În această conjunctură nefavorabi-
lă, vă sfătuim să vă păstraţi calmul 
și să încercaţi să vă relaxaţi. Evitaţi 
speculaţiile fi nanciare!

SCORPION

Schimbările de la locul de muncă vă 
nemulţumesc. Vă recomandăm să 
vă stăpâniţi nervozitatea, pentru că 
riscaţi să complicaţi situaţia și mai 
mult. O rudă mai în vârstă încearcă 
să-și impună punctul de vedere. Vă 
stă în putere să evitaţi un confl ict. 
Încercaţi să vă odihniţi mai mult!

SĂGETĂTOR

Aveţi ocazia să rezolvaţi o proble-
mă sentimentală, cu ajutorul unei 
rude mai în vârstă. Pentru aceasta, 
trebuie să aveţi încredere și să vă 
temperaţi orgoliul. După-amiază 
s-ar putea să afl aţi că o cunoștinţă 
s-a îmbolnăvit și să fi ţi nevoit să vă 
schimbaţi programul.

CAPRICORN

Vă indispune un eșec în afaceri 
sau o colaborare care se încheie 
prost. În ultima vreme, aveţi im-
presia că nu vă reușește nimic și 
că toate vă sunt potrivnice. Nu 
mai fi ţi atât de pesimist! Ar fi  bine 
să vă relaxaţi mai mult.

VĂRSĂTOR

Nici nu aţi terminat bine o lucrare 
importantă și deja vă gândiţi să în-
cepeţi altă, spre nemulţumirea în-
tregii familii. Vă sfătuim să nu exa-
geraţi cu munca. Acordaţi-le mai 
multă atenţie celor apropiaţi! Ar fi  
bine să recuperaţi orele de somn pe 
care le-aţi pierdut în ultima vreme.

PEŞTI

S-ar putea să rataţi un obiectiv im-
portant și să deveniţi irascibil. Vă 
sfătuim să nu vă descărcaţi nervii 
pe familie. Mai bine căutaţi cauze-
le eșecului! Ar fi  bine să ţineţi cont 
de sfaturile partenerului de viaţă.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1833 – Alfred Nobel, chimist 
suedez, inventatorul dinamitei 
și fondatorul Premiului Nobel

1954 – Marcel Răducanu, fotba-
list român stabilit în Germania

1974 – Costel Busuioc, tenor 
român

1976 – Lavinia Miloșovici, gim-
nastă româncă de etnie sârbă

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
21 -23 octombrie

FESTIVALUL INTERNAŢIONAL 
AL FILMULUI DE COMEDIE – 
“COMEDY CLUJ”
24-27 octombrie

Casa de vis 
(Dream House)
L - J 14:00, 17:00

Cei trei muschetari 
(The Three Musketeers) 3D
L - J 20, 23

Cinema ARTA
21 -23 octombrie 

FESTIVALUL INTERNAŢIONAL 
AL FILMULUI DE COMEDIE - 
“COMEDY CLUJ”
24-27 octombrie 

O viață reală (Au voleur)
L - J 14:30, 17:00, 19:30, 
22 :00

Cinema FOX Turda
Casa de Vis (Dream House)
V - J 17:00, 19:00

Cinema ODEON Polus

În Timp (In Time) 
(Avanpremieră)
J 21:45

Aventurile lui Tintin 3D (The 
Adventures of Tintin: The 
Secret of the...) 
(Avanpremieră)
Mi – J : 19:00

Casa de vis (Dream House) 
(Premieră)
V, L – J 17:45, 20:00, 
22:15; S – D 15:30, 17:45, 
20:00, 22:15

Gaturro 3D (Gaturro)
V, L – J: 17:15; S – D 
13:15, 15:15, 17:15

Cei trei muschetari 
(The Three Musketeers) 3D
V, L – J: 16:00, 18:15, 
20:30, 22:45; S – D: 13:45, 
16:00, 18:15, 20:30, 22:45

O singură zi (One Day)
V, L – J 16:45, 19:15, 
21:30; S – D: 14:15, 
16:45, 19:15, 21:30

Loverboy (Loverboy)
V– J: 16:15

Înfruntarea (Killer Elite)
V– J: 18:00, 20:15, 22:30

Pumni de oțel 
(Real Steel)
V, L – J: 17:00, 19:30, 
22:00; S – D: 14:30, 
17:00, 19:30, 22:00

Noaptea rechinilor 3D 
(Shark Night 3D)
V– M : 19:00; 
Mi – J : 21:00

Care-i numărul tău? (What's 
Your Number)
V– D: 17:30, 19:45, 
21:45; L – Mi : 19:45, 
21:45; J: 19:45

Pericol nevăzut (Contagion)
V– J: 21:15

Răpirea – digital (Abduction 
– digital)
V– M : 21:00

Johnny English … Se întoarce 
(Johnny English 2)
V– J: 18:45

A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love)
S – D: 15:00; L – J: 17:30

Ştrumpfii 3D – dublat (The 
Smurfs 3D)
V, L – J: 15:45; 
S – D: 13:30, 15:45

Cinema City Iulius Mall
În Timp (In Time) 
Avanpremieră
J 19:30

Aventurile lui Tintin 3D (The 
Adventures of Tintin: The 
Secret of the...) Avanpremieră
Mi – J 20:30

Casa de vis 
(Dream House) Premieră
V, L – Ma 14:30, 16:30, 
18:30, 20:30, 22:40; S – D 
12:30, 14:30, 16:30, 18:30, 
20:30, 22:40; Mi – J 14:30, 
16:30, 18:30, 20:40, 22:40

Cei trei muschetari 
(The Three Musketeers) 3D
V, L – J 13:15, 15:30, 16:50, 
17:50, 19:10, 20:10, 21:30, 

22:30; S – D 11:00, 13:15, 
15:30, 16:50, 17:50, 19:10, 
20:10, 21:30, 22:30

O singură zi (One Day)
V, L – J 15:00, 17:10, 19:20, 
21:40; S – D 12:50, 15:00, 
17:10, 19:20, 21:40

Într-o lume mai bună 
(In a Better World)
V – J 18:00

Pumni de oțel (Real Steel)
V – J 13:20, 15:50, 18:20, 
20:50

Loverboy (Loverboy)
V – J 16:00, 22:10

Înfruntarea (Killer Elite)
V 14:50, 17:20, 19:40, 
22:00; S – D 12:30, 14:50, 
17:20, 19:40, 22:00; L – J 
14:50, 17:20, 19:40, 22:00

Noaptea rechinilor 3D 
(Shark Night 3D)
V – Ma 20:20; Mi – J 22:40

Care-i numărul tău? (What's 
Your Number)
V, L – Mi 16:10, 21:00; S – D 
11:00, 16:10, 21:00; J 21:40

Pericol nevăzut (Contagion)
V – J 13:50, 19:00

Melancholia (Melancholia)
V – Mi 13:20, 18:20; J 
14:00, 16:50

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
V, L – J 14:10; 
S – D 12:00, 14:10

Ştrumpfii 3D – dublat (The 
Smurfs 3D)
V, L – J 14:40; 
S – D 11:40, 12:30, 14:40

Destinaţie finală 5 3D 
(Final Destination 5 3D)
V – Ma 22:20

A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love)
V – J 16:40, 21:10

Oare cum o reuşi? (I Don't 
Know How She Does It)
V – J 15:50

Johnny English … Se întoarce  
(Johnny English 2)
V, L – J 13:30, 17:50, 
20:00; S – D 11:10, 13:30, 
17:50, 20:00

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ P.F. vând ap. cu 3 camere, supr. 
72 mp, balcon de 11 m, fi nisat, 
gresie, faianţă, parchet, C.T., C.F., 
unic proprietar, ocupabil imediat 
+ garaj sub terasă, preţ 72000 eu-
ro, negociabil. Accept “Prima Ca-
să“. Fără intermediari ! Merită vă-
zut! Tel. 0741-100529. (4.9)

CASE

¤ Vând casă cu 5 camere, bucătă-
rie, 3 băi, garaj, 350 mp grădină, 
în cart. Gruia, la 7 străzi, singur în 
curte. Inf. la tel. 0740-323779 sau 
0740-119939. (4.9)

¤ Vând parte din vilă, ideal pen-
tru sediu fi rmă sau prestări ser-
vicii medicale, pe str. Republicii, 
între Cireșilor și Descartes, supr. 
180 mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, 
garaj, depozit la subsol, pod, co-
tă parte teren, 280 mp, aproape 
de mijloacele de transport în co-
mun. Tel. 0748-111295. (4.9)

¤ P.F. cumpăr casă semifi nisată 
sau mai puţin pretenţioasă, în 
Cluj-Napoca, la preţ rezonabil. 
Sunaţi la nr. de tel. 
0746-106697. (12.14)

TERENURI

¤ Vând teren pentru construire 
cabană, supr. 600 mp, pe Valea 
Someșului Cald, zona “Pârâul Ra-
răului“ (2,5 km de la coada Lacu-
lui), jud. Cluj. Inf. la tel. 
0744-636473. (8.9)

¤ Vând teren intavilan, str. Bradu-
lui, în suprafaţă de 600, 1200 mp, 
sau de 1800 mp, preţ rezonabil. 
Inf. la tel. 0744-636473. (8.9)

¤ P.F. vând teren pentru con-
strucţii pe str. Dealul Fânaţelor, 
la 100 m de staţia de autobuzul 
39, cu toate utilităţile pe teren, 
supr. 6200 mp, cu CF, front la 
stradă 160 m, preţ negociabil. 
Tel. 0741-100529. (1.9)

¤ P.F. vând teren pentru construc-
ţii în Colonia Sopor, supr. 2500 
mp, front 12,5 m și 200 m lung, 
cu utilităţi, preţ de criză, negocia-
bil. Merită văzut și pentru investi-
ţie Tel. 0741-100529. (4.9)

¤ Vând teren pentru construcţii 
în Becaș nr. 34, cu CF + CU, P+2, 
supr. 3900 mp, front 19,5 m, 
200 m lung, cu toate utilităţile, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (4.9)

¤ P.F. vând teren pentru construc-
ţii în Cluj, Colonia Borhanci, la 800 
m de la mănăstire, în supr. de 
7500 mp, capătul liniei 32, tere-
nul are două ieșire la drum, cu CF 
în regulă, preţ 35 euro, primul 
proprietar. Merită vazut, pentru 
investiţie. Tel. 0741-100529. (4.9)

¤ Cumpăr teren agricol/fânaţ. 
Cer și ofer seriozitate. Sunaţi la 
tel. 0740-876853. (8.9)

¤ Cumpăr teren intravilanul Clu-
jului, zona livezii Feleac. Sunaţi la 
tel. 0743-799819. (8.9)

¤ P.F. cumpăr teren intravilan în 
Cluj-Napoca, ofer preţul pieţei, 
plata pe loc, fără intermediari. 
Tel. 0746-106697. (2.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, com-
pus din o cameră cu intrare din 
curte, baie, bucătărie, cu un 
apartament de 2 camere, în 
cart. Grigorescu. Sunaţi la tel. 
0745-405334 sau 
0742-855468. (1.20)

SCHIMBURI

¤ Schimb casă cu 5 camere, bu-
cătărie, 3 băi, garaj, grădină în 
supr de 350 mp, în cart. Gruia, 
cu o casă cu 2 camere, intrare 
separată. Tel. 0740-323779 
sau 0740-119939. (4.9)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie pe termen 
lung, ap. cu 2 camere, deco-
mandate, mobilate, utilate, 
centrală termică, mașină de 
spălat, pentru 2 persoane liniș-
tite, nefumătoare. Inf. la tel. 
0720-660550. (4.9)

¤ Dau în chirie o cameră din-
tr-un apartament cu 2 camere + 
dependinţe, pentru 1-2 tineri (o 
cameră este ocupat de un tâ-
năr). Sunaţi la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (4.9)

¤ P.F. dau în chirie ap. pe Calea 
Florești, 3 camere, nemobilat, 
parter, bun și pentru sediu fi r-
mă, preţ 250 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0742-201289. (3.9)

¤ P.F. dau în chirie ap. cu 3 ca-
meră, str. Năsăud, 2 băi, deco-
mandat, fi nisat modern, centra-
lă nouă, termopane, contoare 
apă-gaz, gresie și faianţă nouă 
în bucătărie, parchet clasic, ușă 
metalică, uși interioare schimba-
te, proaspăt zugrăvit în lavabil. 
Inf. la tel. 0745-107821. (1.7)

¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere, 
unor persoane nefumătoare, 
et. 2/4, P-ţa Mărăști, toate utili-
tăţile, superfi nisată, acces la 
toate dependinţele, gresie, fa-
ianţă modernă, termopane, ja-
luzele verticale și orizontale, ve-
dere S, parchet, TV cablu, inter-
net, cheltuieli foarte mici. Apar-
tamentul este liber din 1 no-
iembrie, preţ 150 euro/cameră 
+ garanţii + cheltuieli. Inf. la 
tel. 0756-064497. (1.7)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt pe 
teren, pe malul Someșului, ideal 
pentru pepinieră. Tel. 
0748-111295. (4.7)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Doamnă de 50 ani, vorbitoa-
re de lb. maghiară și română, 
execut lucrare de curăţenie-me-
naj. Vă rog contactaţi la tel. 
0756-102237. (4.9)

¤ Căutăm femei cu vârsta cu-
prinsă între 25-55 ani, cu cu-
noştinţe de limba germană, 
pentru îngrijit bătrâni în Austria. 
Pentru informaţii suplimentare 
sunaţi la telefon nr. 
0741-780.215. (39.45)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Fost maistru specialist la “Ca-
sa de Modă”, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
și transformări. Execuţie irepro-
șabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (7.9)

¤ Confecţionez jaluzele pe 
verticală. Inf. la tel. 
0753-890718. (6.7)

¤ Administrator imobile cu ates-
tat, preiau administrare acociaţii 
de proprietari. Tel. 
0745-584945. (5.9)

¤ P.F.execut termoizolaţii interi-
oare cu polistiren, reparaţii la 
spaleţi, după montarea termo-
panelor, uși, ferestre. Execut zu-
grăveli interioare, preferabil la 
locuinţe bloc. Montez faianţă. 
Tel. 0744-801946. (8.9)

¤ P.F. executăm confecţii metali-
ce pentru anexe gospodărești 
(porţi, uși, garduri, viţă de vie, 
balustrade, etc), cu sau fără ma-
terialul clientului. Tel. 
0745-372972. (9.9)

NOTIFICARE

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., în calitate de administrator judiciar 
al S.C. VALTEC TRACTOARE TRANSILVANIA S.R.L. (în insolvenţă, 
in insolvency, en procédure collective), prin sentinţa comercială 
pronunţată în ședinţa publică din data de 12.10.2011, în dosarul 
nr. 2980/1285/2011, afl at pe rolul Tribunalului Comercial Cluj,

NOTIFICĂ
Toţi creditorii S.C. Valtec Tractoare Transilvania S.R.L. (având se-
diul în Cluj-Napoca, str. Pasteur, nr. 78, ap. 3, jud. Cluj, 
J12/1835/2003, C.U.I. 15570450) că faţă de aceasta a fost des-
chisă procedura insolvenţei în formă generală, și în consecinţă:

1. Termenul limită pentru înregistrarea cererilor de admitere 
a creanţei asupra averii debitoarei este data de 30.11.2011;
2. Termenul limită pentru verifi carea creanţelor, întocmirea, 
afi șarea și comunicarea tabelului preliminar al creanţelor es-
te data de 28.12.2011;
3. Termenul pentru înregistrarea eventualelor contestaţii la 
tabelul preliminar al creanţelor este de 5 zile de la data pu-
blicării tabelului preliminar al creanţelor în Buletinul Proce-
durilor de Insolvenţă;
4. Termenul pentru soluţionarea eventualelor contestaţii și afi șa-
rea tabelului defi nitiv al creanţelor este data de 25.01.2012.
Şedinţa adunării creditorilor va avea loc în data de 09.01.2012, 
ora 15.00, la sediul administratorului judiciar din localitatea 
Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, parter, ap. 16, jud. Cluj.

LICITAŢII

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap.16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar al S.C. TSR Special Trailers S.R.L. Cluj-Napoca (în 
faliment, in bankruptcy, en faillite), organizează licitaţie pu-
blică pentru valorifi carea următoarelor bunuri:

• Trailer triplu extensibil (DOMEX) R09-027 – preţ de porni-
re: 72.500 lei + TVA

Licitaţia va avea loc în data de 25.10.2011, ora 15.30, la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, 
nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de 
sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul 
bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licita-
ţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în ace-
leași condiţii în data de 01.11.2011, ora 15.00, respectiv 
07.11.2011 ora 15.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0751-016040.

———————————————————————

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar al S.C. DBD Plast S.R.L. (în faliment, in bankrupt-
cy, en faillite), organizează licitaţie publică pentru valorifi ca-
rea următoarelor bunuri:

• 6 parcele de teren alăturate în suprafaţă totală de 17.400 
mp (3.627 mp, 776 mp, 1.397 mp, 7.381 mp, 1.207 mp, 
3.012 mp) liber pentru construcţii (Jucu, FN, zona Garden 
Magnolia) – valoare: 1.069.920 lei

Preţurile nu includ TVA.

Licitaţia va avea loc în data de 27.10.2011, ora 16.30, la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, 
nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de 
sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul 
bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licita-
ţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în ace-
leași condiţii în data de 03.11.2011, ora 16.30, respectiv 
11.11.2011, ora 16.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0751-016040.

———————————————————————

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar al S.C. CONNECTIONS HOLDING S.R.L. (în fali-
ment, in bankruptcy, en faillite), organizează licitaţie publică 
pentru valorifi carea următoarelor bunuri:

• Teren intravilan – Huedin (10.000 mp) – preţ de strigare: 
284.850 lei

• Teren pentru construcţii – Vișagu – Zona Valea Drăganului 
(10.207 mp împărţit în 13 parcele de diferite suprafeţe) – 
preţ de strigare: 338.006,25 lei. Localizarea este spectaculoa-
să. Toate parcelele sunt străbătute de un râu, zona fi ind ideală 
pentru cabană. Parcelele sunt situate la 12 km de drum asfal-
tat (drum european E60)

Ex: parcela 153 mp – preţ de pornire: 6.755,48 lei

parcela 569 mp – preţ de pornire: 25.123,35 lei

parcela 1001 mp – preţ de pornire: 44.197,67 lei

• Cazan – preţ de strigare: 84,37 lei.

Există posibilitatea de valorifi care la cel mai bun preţ.
Preţurile nu includ TVA.

Licitaţia va avea loc în data de 26.10.2011, ora 11.30 la sediul 
lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 
46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sar-
cini și depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul 
bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licita-
ţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleași 
condiţii în data de 02.11.2011, ora 11.00, 09.11.2011, ora 
17.00, 16.11.2011, ora 15.00, respectiv 23.11.2011, ora 16.30.
Informaţii suplimentare la tel. 0751-016040.

———————————————————————

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar al S.C. AGRO MIRDACOS S.R.L. (în faliment, in 
bankruptcy, en faillite), organizează licitaţie publică pentru 
valorifi carea următoarelor bunuri:

o Obiecte de inventar (ex. copiator, pompă motor, centrală 
telefonică, cititor card tahograf, monitor, generator aer, apa-
rat aer condiţionat, panou zincat, vitrină orizontală, etc.)– 
preţ de pornire: 6.231,6 RON.

Preţurile nu includ TVA.

Licitaţia va avea loc în data de 26.10.2011, ora 11.00, la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, 
nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de 
sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul 
bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licita-
ţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în ace-
leași condiţii în data de 02.11.2011, ora 10.00, respectiv 
09.11.2011, ora 16.30.
Informaţii suplimentare la tel. 0751-016040.

ANUNŢ PUBLIC

S.C. BIMET S.R.L. CLUJ NAPOCA, titular al proiectului „Extin-
dere Carierâ de amfi bolit Pârâul Custurii“, anunţă publicul in-
teresat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către 
Agenţia Regională pentru Protecţia Mediului Cluj-Napoca, de 
a nu solicita efectuarea evaluării impactului asupra mediului 
în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra me-
diului și continuarea procedurii privind emiterea aprobării de 
dezvoltare pentru proiectul „Extindere Cariera de amfi bolit 
Pârâul Custurii“ propus a fi  amplasat în extravilanul localită-
ţii Someșu Rece, Comuna Gilău, judeţul Cluj.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamen-
tează pot fi  consultate la sediul Agenţiei Regionale pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor nr. 99, în zilele 
de luni între orele 12.30 – 17,00; marţi, joi între orele 
12,30-16,30; miercuri, vineri între orele 8,30-13,00, precum și 
la următoarea adresă de internet: offi ce@arpmcj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la pro-
iectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data pu-
blicării prezentului anunţ, până la data de 25.10.2011.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)

GRATUIT
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 0744-877328.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ S.C. vând autodubă MAN 7,49 
to, an de fabr. 2002, 418000 
km, dubă închisă cu uși, 6,40 m 
lung, 38 mc, staţie tahograf, ITP 
2012, acte și revizii la zi, preţ 
7500 euro, negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (4.9)

Vând 

camion DAF FA 1100, 
an fabricaţie 1984 

cu 2 uși, culoare ROȘU. 
Motor pe motorină, 

putere 125 cp, capacitate 
cilindrică 6170 cmc, vite-
ză maximă 110 km/h. 
Transmisia manuală, 

5 viteze. Are: servo frână, 
servo direcţie. 

Preţ 5200 EUR, negociabil. 
Are ITp-ul expirat.

Oraș: Cluj-Napoca

Email: 
claus76ro@yahoo.com

Telefon: 0745-640.357

COLECŢIONARI

¤ Vând ladă de zestre în stare 
bună, de peste 100 de ani. Inf. 
la tel. 0264-591965. (7.9)

ACORD DE MEDIU

¤ Primăria municipiului Cluj-Na-
poca în calitate de titular, anunţă 
publicul interesat, asupra elabo-
rării alternativei fi nale a planului 
„Actualizare Plan Urbanistic Ge-
neral al municipiului Cluj-Napo-
ca“ și fi nalizarea Raportului de 
mediu, care pot fi  consultate la 
sediul Primariei Municipiului 
Cluj-Napoca, în zilele de luni-vi-
neri, între orele 8.30-16.00 și pe 
adresa de internet www.primari-
aclujnapoca.ro – Informaţii publi-
ce – Urbanism – Dezbatere PUG. 
Comentariile publicului si propu-
nerile scrise se primesc zilnic la 
sediul Primariei municipiului 
Cluj-Napoca din str. Moţilor nr. 7 
și la sediul A.R.P.M. Cluj-Napoca, 

str. Dorobanţilor nr. 99 tel. 
0264-410722, fax: 0264412914, 
e-mail offi ce@arpmcj.anpm.ro, 
pâna la data de 30 noiembrie 
2011. (1.2)

CITAŢII

¤ S.C. EUROPCAR MIXT S.R.L., cu 
sediul ţn Alba Iulia, str. Dacilor, nr. 
35, judeţul Alba, este citată în da-
ta de 10.11.2011, la Judecătoria 
Dej, în dosar nr. 2594/219/2011, 
având ca reclamanta pe S.C. ALIS-
BEN EXIM S.R.L. (1.1)

¤ Numiţii GYIK GAVRILĂ, PUR-
CSEL TEODOR, PURCSEL NAS, 
GYIK JUON A LUI DUMITRU, 
GYIK MARIA, SOŢIA LUI KAL-
LOS TIVADAR, LAPUSTYA KOS-
ZTAN ȘI SOŢIA GYIK FLOARE, 
GYIK VASZILE A LUI GAVRILĂ 
GHICU JUON ȘI SOŢIA PLESA 
MARIA, toţi cu domiciliu necu-
noscut, sunt citaţi la Judecăto-
ria Huedin, în calitate de pâ-
râţi, în data de 08.11.2011, 
ora 10:00, camera 4, în dosar 
1193/242/2010.
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TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Furtună la palat 
(cor., 2007, s, episodul 40)

11:25 Fără frontiere 
(talk show) (reluare)

12:20 TVR 55 
(2011, emisiune informativă)

12:40 Legendele Palatului: 
Tărâmul dintre vânturi 
(sud cor., 2008, s. dramă, 
episodul 27-28) (reluare)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 e-Forum (rep.) (live)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Tribuna partidelor 
parlamentare 
(emisiune informativă) (reluare)

16:00 Parlamentul României

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 La vie en rose 
(2011, emisiune life-style)

18:25 Legendele Palatului: 
Tărâmul dintre vânturi 
(sud cor., 2008, s. dramă, 
episodul 29-30)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 O dată-n viaţă (divertis-
ment) (live) – Prima parte

22:00 O dată-n viaţă (divertis-
ment) (live) – Partea a doua

23:10 Și fantomele iubesc 
(sua, 1990, com. rom.)

0:50 Top of the Pops Collection

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 Next Top Model by Cătă-
lin Botezatu (2011, emis. con-
curs) (reluare)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Grănicerul 
(sua, 2008, acţiune)

22:20 În puii mei 
(2009, divertisment)

23:30 Hispania (spa., 2010, s)

1:00 Grănicerul 
(sua, 2008, acţiune)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (reluare)

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Compania a șaptea sub 
clar de lună (fra., 1977, răz-
boi-comedie) (reluare)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4100) (r)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Salvaţi-l pe Willy 
(sua, 1993, avent.)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4101)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Dansez pentru tine 
(2011, emis. concurs)

1:00 Explore Midnight

1:30 Știrile Pro TV (reluare)

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste 
(arg., 2006, s)

7:30 Poveste de familie 
(tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Stăpâna inimii 
(tur., 2009, s. dramă)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Pe banii părinţilor 
(2011, reality show)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Dansatoarele zombie
(sua, 2008, comedie-horror)

2:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

6:30 Amor real (mex., 2003, s)

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară) (reluare)

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

12:30 Teleshopping (recl.)

12:45 Legământul 
(mex.-sua, 2008, s)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:15 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară)

15:30 Amor real (mex., 2003, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Lola (sua, 2011, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară) (reluare)

0:45 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (r)

1:45 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

PRIMA TV

7:00 Casă, construcţie și design 
(divertisment) (reluare)

7:30 Levintza prezintă 
(divertisment) (reluare)

8:00 În familie 
(rom., 2002, s) (reluare)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 415) (r)

10:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 416) (r)

10:30 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, sezonul 
6, episodul 5) (reluare)

11:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Sport, dietă și o vedetă 
(2008) (reluare)

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 417)

14:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 418)

15:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 41)

16:00 La pescuit 
(sua, 1997, com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort (2008, 

reality show)

20:30 Dincolo de trecut 
(sua, 2006, thrill.)

23:00 The Grudge 2: Capcana 
(sua, 2006, horror)

1:00 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin) (r)

SÂMBĂTĂ, 21 OCTOMBRIE

TVR 1

7:00 Desene animate – 
Clubul Disney

7:55 Zoom

8:10 Omul și timpul (live)

9:30 Bebe magia 
(2010, emisiune informativă)

10:00 Fii părinte, fi i deștept! 
(2011, emisiune informativă)

10:30 Profesorul trăsnit 
(emisiune informativă)

11:00 e-Forum (rep.) (r)

11:30 Ca la carte 
(magazin cult.)

12:00 Pro Patria

12:30 Europa mea

13:00 Arta seducţiei

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

15:00 O dată-n viaţă 
(divertisment) (reluare)

17:00 Ne vedem la TVR! 
(2007, talk show)

18:45 TeleEnciclopedia 
(1965, emisiune informativă)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 ÎnTrecerea Anilor 
(2010, divertisment) (live)

23:10 Profesioniștii... 
(talk show)

0:20 Fantomele lui Goya 
(spa., 2006, dramă)

2:10 Nemuritorii anilor ‚60 
(2009, emisiune informativă, 
episodul 7)

ANTENA 1

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 Ed (sua, 1996, com.)

12:00 Xena: prinţesa războinică 
(sua, 1995, f. s. avent.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Fotbal: FC CFR Cluj – FC 
Ceahlăul Piatra Neamţ (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 X-Factor 
(2011, emis. concurs)

23:20 Bani însângeraţi 
(sua, 2008, acţiune)

1:15 Ed (sua, 1996, com.) (r)

PRO TV

6:30 Războiul stelelor: 
Războiul clonelor (sua, 2008, s. 
anim., sezonul 2, episodul 11)

7:00 Știrile Pro TV

10:00 Ce se întâmplă, doctore? 
(2007)

10:30 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, episodul 11-12) (r)

12:30 Zâmbete într-o pastilă 
(sua, 2006, s. com., episodul 6)

13:00 Știrile Pro TV

13:05 Legenda căutătorului 
(sua, 2008, f.s. de acţ., sezonul 
2, episodul 2)

14:00 Dansez pentru tine 
(2011, emis. concurs) (r)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Oră de vârf 3 
(sua, 2007, acţiune)

22:30 Curaj nebănuit 
(sua- aus., 2007, thrill.)

1:15 Știrile Pro TV (r)

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste 
(arg., 2006, s)

7:30 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 
(2011, divertisment)

8:00 Teleshopping (recl.)

8:30 Fete cu surprize 
(divertisment)

9:00 Samantha who? 
(sua, 2007, s. com.)

9:30 În slujba diavolului 
(sua, 2007, f.s. de acţ.)

10:30 Cowboy 
(sua, 1958, west.)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:15 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment) (r)

16:00 D-Paparazzi 
(2010, emisiune life-style) (r)

16:45 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs) (r)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 Asta-i România! 
(2011, emisiune informativă)

20:30 Clejanii 
(2011, divertisment)

22:30 Mamă din întâmplare 
(2011, reality show) (r)

0:00 Valea Întunericului 
(sua, 2004, horror)

2:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

6:30 Amor real (mex., 2003, s) 
(reluare)

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Reţeta de ACASĂ (emis. 
culinară) (reluare)

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

12:30 Legământul 
(mex.-sua, 2008, s)

14:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:30 Amor real (mex., 2003, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Moștenitorii 
(sua-col., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (reluare)

1:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

PRIMA TV

7:00 Cu lumea-n cap 
(2009, divertisment) (reluare)

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Nimic fără Dumnezeu

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Autoforum 
(divertisment)

11:00 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life-style)

11:30 Sport, dietă și o vedetă 
(2008)

12:00 Căminul de 5 stele 
(divertisment)

12:30 Focus Monden 
(2009, divertisment) (reluare)

13:00 Mondenii (2006, diver-
tisment) (reluare)

13:30 Pariul (sua, 1983, com.)

16:30 Schimb de mame 
(reality show) (reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Ce-și doresc femeile 
(sua, 2000, com. rom.)

23:15 Van Wilder 2: Aventurile 
lui Taj (sua, 2006, com.)

1:00 Focus (reluare)

DUMINICĂ, 21 OCTOMBRIE

TVR 1

7:00 Desene animate – 
Clubul Disney

7:55 Zoom

8:10 Universul credinţei (live)

10:00 În grădina Danei 
(2011, emis. culinară)

10:35 Viaţa satului (magazin 
cult.) (live) – Prima parte

11:50 Minutul de agricultură

12:00 Viaţa satului (magazin 
cult.) – Partea a doua

13:00 Presă și putere (live)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

15:00 Prin păduri și munţi, 
inimi înlănţuite (rus., 2010, s, 
episodul 23) (AP)

15:55 Prin păduri și munţi, inimi 
înlănţuite (rus., 2010, s, episo-
dul 24) (AP) – Ultimul episod

16:45 Iubiri dincolo de 
ecran(AP)

17:00 Dănutz S.R.L. (divertis-
ment) (AP) (live) – Prima parte

18:00 Dănutz S.R.L. (divertis-
ment) (AP) (live) – Partea a doua

19:00 Lozul cel mare (live)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Distractis Show 
(2011, divertisment)

21:45 Bomba zilei 
(engl.-sua, 2006, com.)

23:25 Garantat 100% 
(talk show)

0:25 Dănutz S.R.L. (divertis-
ment) (reluare) – Prima parte

1:25 Dănutz S.R.L. (divertis-
ment) (reluare) – Partea a doua

ANTENA 1

5:45 Xena: prinţesa războinică 
(sua, 1995, f. s. avent.) (r)

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 Eu și Prinţul II: Nunta re-
gală (sua, 2006, com. rom.)

12:00 Xena: prinţesa războinică 
(sua, 1995, f. s. avent.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

13:15 X-Factor 
(2011, emis. concurs) (reluare)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

16:30 SuperBingo Metropolis 
(2009, emis. concurs) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:15 În puii mei 
(2009, divertisment)

22:00 Mumia revine 
(sua, 2001, avent.)

0:45 În puii mei 
(2009, divertisment) (r)

PRO TV

5:30 Legenda căutătorului 
(sua, 2008, f.s. de acţ., sezonul 
2, episodul 2) (reluare)

6:00 Ce se întâmplă, doctore? 
(2007) (reluare)

6:30 Războiul stelelor: Războiul 
clonelor (sua, 2008, s. anim., 
sezonul 2, episodul 12)

7:00 Știrile Pro TV

10:00 După 20 de ani 
(talk show)

11:00 Avionul buclucaș II 
(sua, 1982, com.)

13:00 Știrile Pro TV

13:05 Apropo TV (divertisment)

14:00 Oră de vârf 3 
(sua, 2007, acţiune) (reluare)

15:45 Vocea României 
(2011, divertisment) (reluare)

18:00 România, te iubesc! 
(2008, magazin cult.)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Teroare în Paris 
(fra., 2008, acţiune)

22:30 Stealth – Pericol invizibil 
(sua, 2005, thrill. acţ.)

23:45 Apropo TV (divertisment) (r)

0:45 România, te iubesc! 
(2008, magazin cult.) (reluare)

1:15 Apropo TV (divertisment) 
(reluare)

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste 
(arg., 2006, s)

7:30 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 
(2011, divertisment) (r)

8:00 Teleshopping (recl.)

8:30 Fete cu surprize 
(divertisment)

9:00 Smile TV

9:30 Eli Stone (sua, 2008, s)

10:30 Singur printre femei 
(sua, 1992, com.)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:15 Găsește-mi familia 
(2011, reality show) (reluare)

14:45 Clejanii 
(2011, divertisment) (reluare)

16:45 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

17:45 Asta-i România! 
(2011, emisiune informativă) (r)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 D-Paparazzi 
(2010, emisiune life-style)

20:30 Ochii din umbră 
(2010, reality show)

22:00 Zâmbet de Mona Lisa 
(sua, 2003, com. rom.)

0:30 Masacrul din Texas: 
Generaţia următoare (sua, 
1994, horror) (18)

ACASĂ TV

6:30 Amor real (mex., 2003, s) (r)

7:30 Teleshopping (recl.)

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Împreună pentru totdeau-
na (mex., 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară) – Retrospectiva 
săptămânii

12:30 Legământul 
(mex.-sua, 2008, s)

14:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:30 Amor real (mex., 2003, s)

16:30 Doamne de poveste 
(2010, rep.)

17:30 Moștenitorii 
(sua-col., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s)

0:00 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

PRIMA TV

7:00 Camera de râs

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Nimic fără Dumnezeu

9:30 Casă, construcţie și design 
(divertisment)

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Cu lumea-n cap (2009, 
divertisment)

11:00 Levintza prezintă 
(divertisment)

11:30 Cunoaște, Visează, Iubeș-
te! (2011, emisiune life-style)

12:30 Focus Monden 
(2009, divertisment) (reluare)

13:00 Mondenii 
(2006, divertisment) (reluare)

13:30 Miss fata de la ţară 
(2010, reality show) (reluare)

15:30 Ce-și doresc femeile 
(sua, 2000, com. rom.)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Schimb de mame 
(reality show)

22:00 Iubiri secrete (telenov., 
ep. 16-18) (r)
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Festival de teatru 
pentru tineri
În perioada 4-6 noiembrie va 
avea loc a doua ediţie a 
Festivalului de teatru pentru ti-
neri STAGE. Anul acesta, STAGE 
se va desfășura la Sala Radio (str 
Donath nr. 160). Festivalul de 
teatru pentru tineri este o opor-
tunitate pentru elevii de liceu de 
a-și pune în valoare atât calităţile 
artistice, cât și o formă de pro-
movare a educaţiei non-formale. 
În plus, festivalul este centrat și 
pe workshopuri tematice, susţi-
nute de specialiști din lumea tea-
trului clujean. „Unul dintre obiec-
tivele festivalului este de a oferi 
o alternativă de petrecere a tim-
pului liber pentru adolescenţi și 
îndepărtarea acestora din zona 
de adicţie, având și o valenţă ca-
ritabilă, deoarece se pot face do-
naţii pentru Spitalul de Copii 
Cluj”, explică organizatorii, 
Fundaţia Părinţi Clujeni.

Final la Toamna 
Muzicală Clujeană
Festivalul Internaţional „Toamna 
muzicală clujeană” se încheie 
astăzi cu o expoziţie despre viaţa 
lui Franz Liszt şi cu un concert ex-
traordinar de închidere, la 200 de 
ani de la naşterea acestuia. 
Expoziţia „Viaţa lui Franz Liszt” va 
fi  vernisată astăzi, de la ora 18.00, 
în foaierul Casei de Cultură a 
Studenţilor şi cuprinde 17 afi şe 
grafi ce, realizate în Ungaria, fi ec-
are dintre ele ilustrând un mo-
ment important din viaţa com-
pozitorului. La vernisaj vor fi  
prezenţi consulul Ungariei, Szilagyi 
Matyas, rectorul Academiei de 
Muzică „Gheorghe Dima”, Adrian 
Pop, directorul Operei Maghiare 
din Cluj, Szep Gyula, dirijorul Iosif 
Horvath, directorul Operei 
Române din Cluj, Rareş Trifan şi 
muzicologul Pavel Puşcaş. D.B.M.

12.000 de lalele, 
plantate în Grădina 
Botanică
Sâmbătă, de la ora 9, în Grădina 
Botanică „Alexandru Borza”, vol-
untarii Fundaţiei PRO WEST vor 
executa ultimul proiect din acest 
an, cu denumirea „Cluj for 
Christmas”. Sub îndrumarea Dr. 
Ing. Gyorgy Feszt şi a angajaţilor 
Grădinii Botanice se vor executa 
lucrări specifi ce de toamnă în 
Sectorul Deorativ al Grădinii 
Botanice, iar dacă vremea va 
permite, se vor planta până la 
12.000 de bulbi de lalele. La 
acţiune poate participa oricine.

Pe scurt

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

În data de 28 otombrie, de 

la ora 9.30, cunoscuta 

poetă Ana Blandiana va 

deschide printr-o conferin-

ţă cel de-al X-lea simpozi-

on naţional de jurnalism 

cu participare internaţio-

nală, cu tema „Cenzura în 

România – ieri şi azi”.

Conferinţa „De la cenzură 

ca formă de libertate, la liber-

tatea ca formă de cenzură”, 

va avea loc în amfi teatrul Fa-

cultaţii de Ştiinţe Politice din 

cadrul UBB Cluj.

Cu această ocazie, vor fi  

lansate două din cărţile Anei 

Blandiana, „Cele patru ano-

timpuri – Proiecte de trecut” 

şi „Patria mea A4”, prezenta-

te de prof.univ. Ion Pop şi dr. 

Irina Petraş.

„Am început să scriu pro-

ză după ce împlinisem 30 de 

ani şi după ce publicasem 

cinci sau şase volume de po-

eme, într-un moment în care 

am simţit că trebuie să pun 

între realitate şi poezie mai 

mult decât meditaţiile pe ca-

re le publicam săptămânal în 

revistele literare. Mai precis, 

am simţit că, dacă nu voi în-

cerca să descriu tot ce văd, 

tot ce trăiesc, tot ce înţeleg 

(ceea ce nu puteam face de-

cât în proză), realitatea care 

mă înconjoară îmi va intra fă-

ră să mă întrebe în poeme, cu 

amănuntele ei sordide, întâm-

plările ei promiscue, persona-

jele ei duplicitare şi sensurile 

ei maculatoare”, povesteşte 

Ana Blandiana despre „Cele 

patru anotimpuri – Proiecte 

de trecut”, singura carte în 

proză a autoarei.

În anii precedenţi, prelege-

rile inaugurale ale simpozioa-

nelor naţionale de jurnalis-

mau fost susţinute de perso-

nalităţi precum Adriana Saf-

toiu, Rodica Zafi u, Mihai Co-

man, Vartan Arachelian, Geor-

ge Pruteanu, Nicolae Meli-

nescu, Petru Popescu, Lucia 

Hossu-Longin.

Ana Blandiana îşi lansează două cărţi la Cluj-Napoca

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Una dintre noutăţile celei 

de-a treia ediţii a 

Festivalului Internaţional 

de Film Comedy Cluj este 

secţiunea „Medalion”, care 

în acest an este dedicată 

marei actriţe de teatru şi 

fi lm, Draga Olteanu Matei.

O proiecţie specială a fi l-

mului „Cucoana Chiriţa”, din 

1986, în regia lui Mircea Dră-

gan, va avea loc în această 

seară la cinematograful Flo-

rin Piersic, în prezenţa artis-

tei, care, cu această ocazie, 

va primi Premiul de Excelen-

ţă al festivalului.

Două fi lme cu Chiriţa

„Cucoana Chiriţa” este ce-a 

de-a doua proiecţie din cadrul 

medalionului dedicat lui Dra-

ga Olteanu Matei, prima fi ind 

„Chiriţa la Iaşi”.

Cele două fi lme sunt sem-

nate de acelaşi regizor şi au 

fost făcute în doi ani conse-

cutivi, 1986 şi 1987. Ambele 

urmăresc dramaturgia lui Va-

sile Alecsandri, un adevărat 

foileton al cărei eroină prin-

cipală este Chiriţa, o provin-

cială cu aere de mare doam-

nă, care vrea cu tot dinadin-

sul să fi e recunoscută ca ata-

re. Genul ilustrat cu succes 

este comedia de moravuri şi 

satiră social lingvistică, mi-

zându-se pe efectul ridicol ex-

terior, cu aluzii foarte clare la 

clasa de ciocoi semidocţi ca-

re dominau epoca.

În pelicula „Cucoana Chi-

riţa”, aceasta, proaspăt întoar-

să din Paris la Bârzoieni, a 

mai urcat o treaptă socială – 

s-a isprăvnicit! Prilej pentru 

ca Draga Olteanu Matei să-şi 

dezlănţuie temperamentul vul-

canic într-una din cele mai 

triviale adaptări după clasici 

din cinematografi a noastră.

În „Chiriţa la Iaşi” înfoiata 

Chiriţa urzeşte mari planuri 

matrimoniale. Nemulţumită de 

boiernaşii care aspiră la mâna 

fi icelor ei, ea descinde în Iaşi 

cu ocazia de a le găsi preten-

denţi mai de soi. Încurcături, 

urmăriri, travestiuri, leşinuri, 

păcăleli, învârteli, romanţe, se-

renade, un regal al trivialităţii 

dat drept umor şi ironie.

Carieră de peste 
20 de ani

Apreciata actriţă de come-

die a teatrului şi fi lmului ro-

mânesc s-a născut în 24 oc-

tombrie 1933, în Bucureşti, a 

absolvit Institutul de Artă Tea-

trală şi Cinematografi că „I.L. 

Caragiale” în 1956 iar în sep-

tembrie acelaşi an a debutat 

în piesa „Ziaristii” de Alexan-

dru Mirodan. Actriţa Draga 

Olteanu Matei a jucat în mul-

te fi lme, piese de teatru şi sce-

nete la emisiuni TV.

Parte integrantă a generaţi-

ei de aur a teatrului românesc, 

Draga Olteanu Matei a strâns 

în palmares cam toate distinc-

ţiile la care poate râvni un ar-

tist. A jucat în 90 de fi lme, în 

peste 50 piese de teatru şi a 

scris scenariile pentru fi lmele 

„Patima“ şi „Dumbrava Minu-

nată“, la care se adaugă peste 

100 de roluri în producţii TV.

Draga Olteanu Matei,
omagiată la Comedy Cluj
Cunoscuta actriţă va primi un premiu de excelenţă.

Secţiunea „Medalion” a Festivalului Comedy Cluj este dedicată marei 
actriţe de teatru şi fi lm Draga Olteanu Matei


